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توافق استقلال خوزستان و پرسپولیس 
بر سر بیفوما

مدیرعامل استقلال خوزستان عصر دیروز میهمان باشگاه 
پرسپولیس و رضا درویش بود و جلسه ویژه ای را حول محور 
ماجرای تیوی بیفوما برگزار کرد. کیوان بابادی می گوید: 
»جلسه ای با رضا درویش داشتم، موضوع مربوط به انتقال 
بیفوما بود و قرار است مبلغی از سوی پرسپولیس به استقلال 
خوزستان پرداخت شود. صحبت های خوبی انجام شد و 
امیدوارم هر چه زودتر این مبلغ تزریق شود تا بخشی از مشکلات 
مالی ما برطرف شود. من معتقدم مسائل مالی بین باشگاه ها 
نباید به مراجع قضایی مثل فدراسیون، AFC یا فیفا کشیده 
شود. خوشبختانه ارتباط خوبی با باشگاه پرسپولیس داریم 

و درویش هم برای حل این مسأله همکاری خوبی داشتند.«  
او درباره پرونده بیفوما با باشگاه قبلی اش این طور می گوید: »این 
پرونده مربوط به سال ۲۰۲۱ بود. نمی دانم این اختلاف حل شده 
یا نه، به بیفوما مربوط است و من اطلاعی ندارم. فکر می کنم 
توافقات لازم انجام شده، یکی از دلایل تأخیر پرداختی باشگاه 
پرسپولیس به ما هم همین پرونده بود که ظاهراً حل وفصل 
شده است.« بابادی همچنین در واکنش به اینکه بیفوما 
بازیکن آزاد محسوب شده می گوید: »قرارداد سال دوم بیفوما 
در فدراسیون ثبت نشده بود، اما تعهدی بین ما وجود داشته. 
قسط چهارم و پنجم قرارداد مبنای سال دوم بوده و اسنادش هم 

موجود است. از این بابت مشکلی وجود ندارد.«

 دومین دیدار دوستانه تراکتور 
در اردوی ترکیه

تیم فوتبال تراکتور در دومین دیدار تدارکاتی خود در اردوی ترکیه 
به مصاف »گنچلربیرلیغی« خواهد رفت.

آماده سازی  اردوی  روزها  این  که  اسکوچیچ   شاگردان 
پیش  فصل خود را در شهر بولوی ترکیه برپا کرده اند، در دومین 
بازی تدارکاتی خود به مصاف تیم گنچلربیرلیغی که فصل آتی در 
سوپرلیگ ترکیه حضور خواهد داشت، می روند. این دیدار امروز 
از ساعت ۱۸:۳۰ به وقت ایران برگزار می شود. تراکتور در دیدار 
نخست تیم سیواس اسپور ترکیه را با نتیجه چهار بر صفر مغلوب 
کرده بود. براساس برنامه از پیش تعیین شده، تراکتور در پایان 
هفته جاری به منظور برپایی دور جدید اردوی آماده سازی عازم 

کمپ دیگری در شهر بولوی ترکیه خواهد شد.

جوادی: نامه استقلال و پرسپولیس 
قابل پذیرش نیست

علی جوادی مدیر کل ورزش و جوانان استان تهران در مورد اینکه 
استقلال و پرسپولیس اعلام کرده اند در ورزشگاه تختی بازی 
نمی کنند، واکنش نشان داد. او در این مورد گفت: »نامه هایی 
که استقلال و پرسپولیس فرستاده اند در جامعه ورزش قابل 
پذیرش نیست! ورزشگاه تختی یک سرمایه ملی است که 
حدود یک دهه از چرخه خارج شده بود، اما ما این مجموعه 
فاخر را با کمک همکارانمان و مسئولانمان به چرخه خدمت 
برگردانده ایم. این ورزشگاه با بهترین شرایط و استانداردهای 
AFC آماده شده است و چمن آن نیز یکی از بهترین چمن های 

ایران است.«

خبر

 باید ببینیم ایده های من 
و باشگاه همسو است؟

 دورسون: در قراردادم 
بند جدایی وجود دارد

غیر از ناستاسیچ بقیه گمنام هستند

 خارجی های از رده خارج 
در تیررس پرسپولیس

نیمکت بلاتکلیف پس از صعود تاریخی

 آینده جعفری؛ تیم ملی 
یا بازگشت به خاتون بم؟

 تکلیف مهدی 
به زودی مشخص می شود

 چکش ها
مشتری تازه طارمی

دو ایرانی در جمع برترین های فصل

 جدال سردار و قایدی 
برای توپ طلای امارات

 با  واژه »نسل طلایی« موافق نیستم

بهروز عطایی: 10 سال با دنیا 
فاصله داریم
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مذاکره پرسپولیس برای فسخ گندوز
دروازه بان  با  پرسپولیس  باشگاه 
الجزایری خود برای فسخ قرارداد وارد 
مذاکره شده اما هنوز توافقی حاصل 
نشده است. پرسپولیس بعد از جذب 
پیام نیازمند به عنوان دروازه بان شماره 
یک، حالا قصد دارد قرارداد الکسیس 
گندوز دروزه بان الجزایری را فسخ کند تا 
او رسماً جدا شود. از آنجا که پرسپولیس 
سال گذشته برای به خدمت گرفتن این 
دروازه بان ۲۵۰ هزار دلار به باشگاه شباب 
بلوزداد الجزایر پرداخت کرده، حالا 

می خواهد مبلغی از گندوز دریافت و 
قراردادش را فسخ کند. در همین زمینه 
طی روزهای اخیر مدیربرنامه های این 
بازیکن با حضور در باشگاه پرسپولیس 
مذاکراتی را انجام داده اما دو طرف هنوز 
به نتیجه نرسیده اند. از آنجا که گندوز 
به صورت رسمی از باشگاه های دیگر 
پیشنهادی ندارد، حالا باید دو طرف 
توافق کنند تا در صورت فسخ قرارداد 
مشکلی از نظر حقوقی پرسپولیس را 

تهدید نکند.

نماینده مردم رفسنجان: دخالتی در انتخاب خطیبی نداشتم
در پی انتخاب سرمربی جدید برای تیم فوتبال 
مس رفسنجان، احمد انارکی محمدی نماینده 
مردم رفسنجان و انار در مجلس شورای اسلامی 
اعلام کرد، با وجود اینکه هیچ گونه دخالتی 
در انتخاب سرمربی نداشته، اما حمایت 
از باشگاه مس رفسنجان را وظیفه شرعی 
و اجتماعی همه مردم و مسئولان می داند: 
»همان طور که پیش از این نیز گفته ام، باشگاه 
بزرگ مس رفسنجان همواره جزو دغدغه های 
بنده بوده است چراکه دغدغه اصلی مردم 
رفسنجان است؛ اما در روند انتخاب سرمربی 

دخالتی نداشته ام چراکه کار تخصصی است 
و معتقدم اتفاق بزرگی مثل انتخاب سرمربی 
یک تیم میلیاردی که هزینه اش از حق قانونی 
و شرعی مردم حوزه انتخابی اینجانب می باشد، 
بایستی توسط کارشناسان و دقیق صورت 
گیرد.« او با اشاره به انتخاب رسول خطیبی 
این طور می گوید: »باشگاه مس رفسنجان در 
انتخاب سرمربی تیم اختیار تام داشته و قطعاً 
مدیران این باشگاه با اتکا به مسائل فنی و پس 
از مشورت با بزرگان فوتبال به گزینه نهایی 

رسیده اند.«

پالس مثبت سحرخیزان برای آبی ها از روسیه
عدم حضور مهاجم ایرانی اورنبورگ در ترکیب نشان می دهد 

که شاید این باشگاه قصد فروش او را دارد.
تیم فوتبال اورنبورگ که سعید سحرخیزان را مثل فصل گذشته 
در اختیار دارد، پس از اینکه با حکم کمیته انضباطی اتحادیه 
فوتبال روسیه به لیگ برتر برگشت، دیروز نخستین مسابقه 

رسمی خود در فصل ۲6-۲۰۲۵ را انجام داد.
سعید سحرخیزان که فصل گذشته یکی از مهره های ثابت 
اورنبورگ بود و هفت گل در لیگ برتر و یک گل در جام حذفی 
روسیه به ثمر رساند، در نخستین مسابقه فصل جدید این 

رقابت ها مقابل زسکامسکو دور از ترکیب ابتدایی بود.
تیم فوتبال اورنبورگ دیروز در ورزشگاه لوژنیکی به مصاف 
زسکامسکو رفت تا نخستین مسابقه اش در فصل جدید لیگ 
برتر روسیه را برگزار کند، اما سعید سحرخیزان روی نیمکت 

حضور داشت.
غیبت سحرخیزان در ترکیب اولیه نمی تواند بدون ارتباط 
با تمایل باشگاه اورنبورگ برای فروش این مهاجم ایرانی به 
تیم های خواهان وی از جمله استقلال باشد و شاید با این 
حرکت به نوعی پالس مثبت برای انتقال این بازیکن نشان 

داده است.

 لطفاً فشار کاذب به ما وارد نکنید
قربانی: فجر زنگ تفریح لیگ برتر نخواهد بود

تیم پیروز قربانی در بازار نقل وانتقالات فعالیت 
خوبی کرده و با جذب نفراتی چون ارسلان مطهری، 
فرشید اسماعیلی، علیرضا رضایی، محمود مطلق زاده 
و دیگر بازیکنان نام آشنای لیگ برتری، برای آغاز لیگ 

بیست وپنجم آماده است.
 روند تمرینات فجر سپاسی چطور بوده است؟

ما کارمان را در فجرسپاسی طبق برنامه ای که داشتیم 
شروع کردیم و ببینیم در ادامه چه چیزی پیش می آید. تا 
امروز همه چیز خوب بوده و سعی کردیم برنامه هایی که 
داریم را به صورت کاملاً اصولی و براساس نظم جلو ببریم.

 تا به اینجا برنامه نقل وانتقالاتی تیم تان را توانسته اید 
پیاده کنید؟

تا امروز همه چیز خیلی خوب جلو رفته و ان شاءالله 
طی روزهای آینده، احتمالاً دو یا سه بازیکن دیگر هم 
به تمرینات ما اضافه خواهند شد. در یک سری پست ها 
نیاز به تقویت داشتیم و بازیکن جذب کردیم. یک سری 
پست ها هم هنوز نیاز به تقویت دارد و منتظریم تا 
شرایط بازیکنان به باشگاه ما بخورد. از طرفی باید لیست 
بازیکنان سرباز اعلام شود تا بتوانیم یکی دو پست را 

. کنیم تکمیل 
 پس در کل روی حضور هواداران تان حساب ویژه ای باز 

کردید.
نیاز به حمایت جدی آنها داریم. ضمن اینکه از آنها 
درخواست می کنم فشار کاذب روی تیم نیاورند. به آنها 
قول می دهم فجر تیمی خواهد بود که همه به آن احترام 

بگذارند، قطعاً زنگ تفریح لیگ برتر نخواهیم بود.

سوژه

مصاحبه

آخر هفته کام ساپینتو آخر هفته کام ساپینتو 
شیرین می شودشیرین می شود

پیغام مدیران آبی به سرمربی در ترکیه پیغام مدیران آبی به سرمربی در ترکیه 

تلاش بیرانوند برای پوشیدن پیراهن استقلالتلاش بیرانوند برای پوشیدن پیراهن استقلال
پالس مثبت سحرخیزان برای آبی ها از روسیهپالس مثبت سحرخیزان برای آبی ها از روسیه

 در حالی که هواداران استقلال در انتظار 
رونمایی این باشگاه از مهاجم جدید خود 
بودند، حضور مهاجم سال های اخیر باشگاه 
پرسپولیس یعنی عیسی آل کثیر در باشگاه 
استقلال هواداران هر دو تیم را شوکه کرد. 
آنطور که شنیده می شود، عیسی آل کثیر یکی 
از مهاجمان حاضر در لیست ریکاردو ساپینتو 

بوده و برای نهایی کردن قرارداد خود و مذاکرات 
پایانی با مدیران باشگاه استقلال، در ساختمان 
این باشگاه حضور پیدا کرده است. البته که 
آل کثیر بدون مصاحبه با خبرنگاران محل 
باشگاه استقلال را ترک کرد اما شنیده می شود 
که او با این باشگاه به توافق رسیده و باید به 
زودی شاهد اعلام رسمی انتقال این بازیکن که 

در گذشته برای پرسپولیس بازی می کرد باشیم. 
آل کثیر پس از پایان فصل، به عنوان بازیکن آزاد 
از جمع پرسپولیسی ها جدا شده بود و حالا با 
این انتقال، عنوان جدیدترین یاغی فوتبال 
تهران را یدک خواهد کشید. آل کثیر که سابقه 
پوشیدن پیراهن سپاهان را هم در کارنامه دارد، 
در دو دربی ۹۵ و ۱۰۰ دروازه استقلال را با لباس 

پرسپولیس باز کرده بود که در دربی شماره ۱۰۰ 
پایتخت، هدایت استقلال را ساپینتو برعهده 
داشت. حضور او در ترکیب استقلال زیر نظر 
ساپینتو، می تواند از جذابیت های فصل پیش 
روی فوتبال ایران باشد. این بازیکن ۳۵ ساله 
در ۲۴ بازی فصل گذشته برای پرسپولیس ۳ 

بار گلزنی کرده بود.

گلزن دربی ،خرید متفاوت استقلال
آل کثیر یاغی جدید تهران

iranvarzeshii
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به نظر می رسد جدایی سیدحسین حسینی از استقلال را باید 
قطعی دانست و مسائل مختلفی دست به دست هم داده تا 
کاپیتان فصل گذشته استقلال، شانسی برای ادامه همکاری 

با تیمش نداشته باشد.
گفته می شود علیرغم حضور حبیب فرعباسی در استقلال، 
ریکاردو ساپینتو به دنبال یک گلر خارجی برای تیمش است تا 

از او به عنوان نفر اول تیمش استفاده کند.
به  این هم  از  ح شد که پیش  پاتریسیو مطر نام روی  ابتدا 
استقلال لینک شده بود و حالا نام دروازه بان دیگری به عنوان 
گزینه اصلی ساپینتو مطرح شده که اسم او هم پیش از این 
مطرح شده بود. او کسی نیست جز آنتونیو آدان دروازه بان ۳۸ 

ساله اسپانیایی که رزومه بسیار قابل توجهی دارد و در کارنامه 
او، حضور در رئال مادرید هم دیده می شود.

آدان که آخرین تیم او اسپورتینگ لیسبون بوده، علیرغم 
رزومه پربارش، به یک دلیل خاص، گزینه ای نگران کننده 
برای استقلال محسوب می شود چرا که او مدت هاست در 
یک مسابقه رسمی به میدان نرفته است و حتی گفته شده 

اضافه وزن هم دارد.
گویا قرار است این دروازه بان ابتدا در تست پزشکی و فنی 
استقلال شرکت کند و بعد از آن با او قرارداد بسته شود چرا 
که ساپینتو نگران شرایط بدنی این گلر است و باید دید تکلیف 

دروازه استقلال برای فصل آینده چه خواهد شد.

قطر به دنبال میزبانی جام جهانی باشگاه هادروازه بان اسپانیایی در  اردوی  استقلال تست می دهد؟
اعلام کرد: هدف فیفا در حال حاضر برگزاری دور   ESPN شبکه  
۲۰۲۹ است؛ مسابقاتی که  بعدی جام جهانی باشگاه ها در سال 
با وجود این مشکل قطر  احتمالاً در کشور قطر برگزار می شود. 
گرمای هواست که در صورت قطعی شدن میزبانی، بازی ها باید 
در ماه دسامبر )آذر و دی( برگزار گردد. همچنین چند باشگاه 
امریکای جنوبی و اروپایی که در رأس آنها رئال مادرید قرار دارد، 
خواستار برگزاری مسابقات جام جهانی باشگاه ها هر ۲ سال یک بار 
شده اند که دلیلی جز درآمدزایی بیشتر ندارد. فیفا چنین امری را 
غیرممکن می داند. پیش از این از عربستان نیز به عنوان یکی دیگر 
از نامزدهای احتمالی میزبانی دومین دوره جام جهانی باشگاه ها 

نام برده شده بود.  

بحث داغ این روزهای فوتبال ایران به علیرضا 
بیرانوند برمی گردد. این دروازه بان که به زودی با 
محرومیت قطعی مواجه خواهد شد، در تلاش 
است از باشگاه تراکتور جدا شود و در یک انتقال 

جنجالی به استقلال برود.
در حالی که قرارداد سیدحسین حسینی با 
استقلال هنوز تمدید نشده، شایعات درباره 
پیوستن علیرضا بیرانوند به استقلال بیش از 
پیش شده است. علیرضا بیرانوند اعتقاد دارد 

چون تراکتور به دنبال جذب دروازه بان خارجی 
تراز اول است و او هم با محرومیت مواجه 
می شود، جایگاهش را در تراکتور از دست 

خواهد داد.
علیرضا بیرانوند به شکل غیرمستقیم ابراز علاقه 
کرده که به استقلال برود ولی شرایط پیچیده تر از 
چیزی است که به نظر می رسد. مهم ترین نکته 
اینکه محمدرضا زنوزی حاضر نیست علیرضا 

بیرانوند را به استقلال بدهد.

از سمت دیگر طبق پیگیری ها مشخص شده 
باشگاه استقلال هم چندان علاقه ای به جذب 
علیرضا بیرانوند نشان نداده است. مدیران 
استقلال فقط به یک شرط حاضر هستند برای 
به خدمت گرفتن علیرضا بیرانوند و عبور از 
سیدحسین حسینی اقدام کنند و آن هم این 
است که قرارداد بلند مدت با علیرضا بیرانوند 

امضا شود.
مدیران استقلال اعتقاد دارند نباید هر سال برای 

تمدید قرارداد علیرضا بیرانوند به مشکل بخورند 
و در همین راستا پیشنهادشان قرارداد سه ساله 
است که هر سال هم ۲۰ درصد به قرارداد علیرضا 
بیرانوند اضافه شود. یکی دیگر از دلایل این 
اقدام، رفتارهای علیرضا بیرانوند در فصول نقل 
و انتقالات اخیر است که هر بار برای جدایی از 
تیم هایش تلاش کرده است. با این شرایط باید 
منتظر ماند و دید سرنوشت استقلال، علیرضا 

بیرانوند و باشگاه تراکتور به کجا می رسد.

مدیران استقلال میلی به استخدام گلر جنجالی ندارند
تلاش بیرانوند برای پوشیدن پیراهن استقلال
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آینده فوتبال 
ایران، وابسته 

به موفقیت 
همین نسل 
جوان است 

نسلی که 
می خواهد 

به ناکامی ها 
پایان ببخشد

از برگزاری دو مرحله اردو در  پس 
روزهای ۱۳ تا ۲۰تیر توسط امید 
روانخواه با حضور ۲۵ بازیکن زیر 
۲۱سال و ۲۵ بازیکن زیر ۲۳سال، حالا 
امید روانخواه ۳۰بازیکن را برای حضور 
در اصلی ترین اردوی تیم امید پیش از 
رقابت های مقدماتی جام ملت های 
آسیا فرا خوانده است که اکثریت 
این لیست را، بازیکنان زیر ۲۳سال 
که  موضوعی  می دهند.  تشکیل 
نشان می دهد روانخواه بیش از آنکه 
به دنبال هدفگذاری برای المپیک 
لس آنجلس از امروز باشد، به دنبال 
موفقیت با بازیکنان زیر ۲۳سال در 
مسابقات قهرمانی آسیا و بازی های 
آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا است و پس از 
آن، اهداف خود در قبال آماده کردن 
بازیکنان زیر ۲۱سال برای مسابقات 
مقدماتی المپیک را دنبال می کند. 
اردوی مهم و سرنوشت ساز بعدی 
از دهم مردادماه در کمپ تیم های 
ملی تهران آغاز می شود و به مدت 
۹روز ادامه خواهد داشت. در این 
اردو، همه ستارگان تیم امید حضور 
دارند تا روانخواه بتواند با ارزیابی 
دقیق نفرات، به ترکیب نهایی خود 
برای حضور در مرحله انتخابی جام 
ملت های آسیا برسد. این اردو، در 
واقع تنها اردوی رسمی و جدی پیش از 

رقابت های رسمی شهریورماه محسوب 
می شود و از اهمیت ویژه ای برخوردار 
است. لیست بازیکنان حاضر در اردو 
به این شرح خواهد بود: محمد 
خلیفه، عباس کهریزی، آرشا شکوری، 
سیدمهدی مهدوی، پوریا رفیعی، 
عباس حبیبی، محمد عسکری، 
ع، پوریا لطیفی فر،  محمدمهدی زار
دانیال ایری، فرهان جعفری، مسعود 
محبی، مهدی گودرزی، مبین دهقان 
از الوحده امارات، امیرحسین سام 
سهیل  براجعه،  یعقوب  دلیری، 
صادقی،  محمدحسین  صحرایی، 
مجتبی فخریان، آرشیا وثوقی فرد، 
فرشاد فیروز، فرزین معامله گری، 
عیل  سما ا  ، قی نیا ا ز ر میرمحمد  ا
قلی زاده، محمدجواد حسین نژاد، 
علیرضا صفری، رضا غندی پور، عرفان 
جمشیدی، کسری طاهری و سعید 

سحرخیزان.
 

لغو برنامه تدارکاتی در عراق 
قرار بود این اردوی ۱۰روزه با حضور 
ستارگان کلیدی تیم امید ایران 
دو  برگزاری  با  عراق  کشور  در 
دیدار دوستانه مقابل تیم امید 
این کشور و قطر برگزار شود اما 
به دلیل شرایط خاص منطقه و 
این اردو  پروازی  محدودیت های 
لغو شد تا برنامه سفر شاگردان 
روانخواه به عراق منتفی شود. 
با توجه به اینکه این اردو تنها 
اردوی تیم ملی امید ایران پیش از 

مسابقات مقدماتی جام ملت های 
زیر ۲۳سال آسیا است، ایران بدون 
برگزاری مسابقات تدارکاتی راهی این 
مسابقات می شود. این در حالی 
است که ۴۴تیم حاضر در مرحله 
انتخابی حداقل یک دیدار دوستانه 
رسمی برگزار کرده اند. انتخاب 
دیرهنگام کادر فنی و شرایط جنگی 

منطقه باعث شد تیم امید ایران تا 
به امروز بدون بازی تدارکاتی وارد فاز 
آماده سازی شود. این اردو، آخرین 
فرصت برای شناسایی ضعف ها، 
تقویت خطوط مختلف تیم و ایجاد 
انسجام تاکتیکی میان بازیکنان 
این مقطع حساس،  است. در 
ضرورت حمایت همه جانبه از تیم 

ملی امید بیش از هر زمان دیگری 
احساس می شود. 

آینده فوتبال ایران، وابسته به 
موفقیت همین نسل جوان است؛ 
نسلی که می خواهد به ناکامی ها 
پایان ببخشد. تیم ملی امید ایران در 
رقابت های انتخابی جام ملت های 
با   I ۲۳سال آسیا در گروه  زیر 

تیم های امارات، هنگ کنگ و گوام 
هم گروه است و در نخستین بازی 
روز ۱۲شهریور به مصاف هنگ کنگ 
خواهد رفت. پس از آن شاگردان 
روانخواه در روز ۱۵شهریور با گوام 
دیدار می کنند و حساس ترین بازی 
آنها در روز ۱۸شهریور برابر امارات 

میزبان برگزار می شود.

روانخواه ۳۰ بازیکن را فرا خواند

امید بدون بازی تدارکاتی!
گزارش یک

تکلیف مهدی به زودی مشخص می شود
چکش ها، مشتری تازه طارمی

ع به اخمت گروژنی قطعی شد انتقال محمدمهدی زار
ریسک بزرگ استعداد جوان در لیگ روسیه

در حالی که هنوز مقصد بعدی مهدی 
طارمی پس از دوران حضور ناموفق در 
باشگاه اینتر مشخص نشده، همچنان 
گمانه زنی ها راجع به مقصد آینده این 
ستاره ایرانی ادامه دارد . پیش از این دو 
باشگاه بشیکتاش ترکیه و فولام انگلیس 
به عنوان مقاصد احتمالی طارمی در 
آینده ای نزدیک در نظر گرفته شده 
بودند اما حالا، نام یک تیم مطرح 
دیگر انگلیسی نیز به جمع مشتریان 
مهدی طارمی اضافه شده است. خبر 
مهم و جدیدی که اکنون توجه ها را 
جلب کرده، اظهارنظر جیان لوئیجی 
لونگاری، خبرنگار معتبر ایتالیایی نزدیک 
به باشگاه اینتر است که در گزارشی 
Sportitalia فاش  اختصاصی برای 
کرده که نام باشگاه انگلیسی وستهم 
برای اولین بار به طور جدی در ارتباط 
با انتقال طارمی مطرح شده است. 
براساس گزارش این خبرنگار معتبر 
نزدیک به باشگاه اینتر، همچنان در کنار 
وستهم، باشگاه های فولام و بشیکتاش 
نیز در حال ارزیابی وضعیت مهدی 
طارمی هستند و رقابت برای جذب این 
بازیکن ایرانی به شکلی جدی ادامه دارد؛ 
هرچند که هنوز منابع انگلیسی نزدیک 
به دو باشگاه فولام و وستهم، این موضوع 
را تأیید نکرده اند اما در ترکیه، اخباری 
جدید در خصوص پیگیری های مدیریت 
باشگاه بشیکتاش برای جذب طارمی 

مطرح شده است. منابع ایتالیایی و 
ترک تأیید کرده اند که تماس هایی 
میان نمایندگان طارمی و مدیران این 
باشگاه صورت گرفته و حتی بحث 
پیشنهادی حدود ۱۰میلیون یورویی نیز 
مطرح شده است. بشیکتاش به دنبال 
جذب مهاجمی باتجربه و قوی در خط 
حمله است و طارمی را گزینه ای ایده آل 
برای این نقش می داند. این پیشنهاد، 
اگرچه هنوز رسمی نشده، اما ممکن 
است در روزهای آینده نهایی شود. 
همچنین وستهم با توجه به اینکه دو 
ستاره خط حمله خود یعنی میکل 
آنتونیو و محمد کودوس را از دست داده، 
به دنبال یک مهاجم تمام عیار در این 
تابستان است و مهدی طارمی می تواند 
گزینه مناسبی برای حضور در لیگ برتر 
انگلیس و ترکیب چکش ها باشد. البته 
که برخی از رسانه های نزدیک به باشگاه 
وستهم اطلاع داده اند که گراهام پاتر 
سرمربی این تیم، بیش از اینکه به دنبال 

جذب مهاجم باتجربه باشد، رویه جذب 
بازیکنان جوان در این پنجره نقل و 
انتقالاتی را مدنظر قرار داده است. آینده 
طارمی در اینتر تقریباً تمام شده به نظر 
می رسد و تنها مسأله باقیمانده، مقصد 
بعدی اوست. منابع مختلف تأکید 
دارند که بازگشت به پورتو در دستور کار 
هیچ کدام از طرفین نیست و گزینه های 
واقعی برای طارمی، در حال حاضر به 
ترکیه و انگلستان محدود شده اند. 
البته که اگر تا هفته آینده انتقال 
طارمی به باشگاهی دیگر نهایی نشود، 
او در تمرینات پیش فصل اینتر با هدایت 
کریستین کیوو شرکت خواهد کرد. طی 
روزهای آینده، احتمال می رود پیشنهاد 
رسمی از یکی از باشگاه ها ارائه شود و 
سرنوشت این مهاجم باتجربه مشخص 
شود. حضور در لیگ برتر انگلیس، بویژه 
با پیراهن تیمی مانند وستهم، می تواند 
چالشی جدید و جذاب برای ستاره 

۳۲ساله فوتبال ایران باشد.

در حالی که هفته ها گمانه زنی و ابهام 
ع،  آینده محمدمهدی زار پیرامون 
مدافع جوان و خوش آتیه فوتبال 
ایران در جریان بود، خبر رسمی 
انتقال او به باشگاه اخمت گروژنی 
روسیه، به تمام این حدس و گمان ها 

پایان داد.
د  بو ت ها  مد که  ل  نتقا ا ین  ا  
زمزمه هایی از آن به گوش می رسید، 
ع از شرکت در  پس از خودداری زار
تمرینات گل گهر سیرجان، رنگ و بوی 
جدی تری به خود گرفت و اکنون 
ــر در باشگاه  ــا اعلام رسمی یک مدی ب
اخمت به رسانه روسی »اسپورت۲۴«، 

نهایی شده است.
ع به زودی   بر اساس این گزارش، زار
و  پزشکی  تست های  انجام  برای 
امضای قرارداد رسمی راهی روسیه 

خواهد شد.
ز  ا یکی  شته  گذ فصل  که  ع  ر ا ز
مهره های کلیدی و بازیکنان شاخص 
ــره  ــت، در پنج ــمار می رف ــه ش ــر ب گل گه
نقل وانتقالات تابستانی مورد توجه 
دو باشگاه بزرگ پایتخت، استقلال 
و پرسپولیس قرار داشت. با این 
وجود، این بازیکن جوان ترجیح داد 
تا مسیر متفاوتی را در پیش بگیرد 
و چالش جدیدی را در لیگ روسیه 
ــات  ع در تمرین ــت زار ــد. غیب ــه کن تجرب
پیش فصل گل گهر، به منزله  چراغ 

سبزی برای جدایی قریب الوقوع او 
تلقی شد و در نهایت، این پیش بینی 

به واقعیت پیوست.
مهدی تارتار، سرمربی گل گهر نیز در 
اظهاراتی صریح، نارضایتی خود را از 
ع ابراز کرده و گفته بود: »من  رفتار زار
ع کاری ندارم. بازیکنی که تا  دیگر با زار
سال گذشته کسی او را نمی شناخت، 
حالا مدعی فسخ یکطرفه شده و 
بی نظمی می کند. او در اختیار باشگاه 
است.« این اظهارات نشان از شکاف 
عمیق بین بازیکن و باشگاه داشت و 
ع را بیش از  انتقال قریب الوقوع زار

پیش قطعی می نمود.
انتخاب لیگ روسیه به عنوان مقصد 
نی،  ایرا بازیکن  ین  ا برای  جدید 
حال  عین  در  و  توجه  قابل  نکته 
است. در سال های  تأمل برانگیزی 
اخیر، تجربه اکثر لژیونرهای ایرانی 
در این کشور چندان موفقیت آمیز 
ــان،  ــیاری از کارشناس ــت و بس ــوده اس نب

انتخاب های شتاب زده، ضعف مدیریت 
انتقال ها و شرایط پیچیده و دشوار 
ــی  ــل اصل ــه عوام ــیه را از جمل ــگ روس لی
این ناکامی ها می دانند. همچنین، 
برخی از نزدیکان بازیکنان نیز از نقش 
پررنگ دلال هایی گلایه دارند که با 
هموار کردن مسیرهای پرریسک و 
ــی را  ــان ایران ــن، بازیکن ــدان مطمئ نه چن
به سوی لیگ های درجه دوم سوق 

می دهند.
و  لش ها  چا ین  ا تمام  وجود  با 
ع که به عنوان  ابهامات، باید دید زار
یکی از استعدادهای جوان و آینده دار 
 ، می شود شناخته  ن  یرا ا ل  فوتبا
می تواند در این مسیر پرفراز و نشیب، 
سرنوشتی متفاوت از پیشینیان خود 
رقم بزند و نام خود را به عنوان یک 
ــرح  ــا مط ــال اروپ ــق در فوتب ــر موف لژیون
کند یا خیر؛ سؤالی که پاسخ آن تنها 
با گذر زمان و عملکرد این بازیکن در 

ــد. ــد ش ــخص خواه ــیه مش ــگ روس لی

لژیونرهاسوژه

فدراسیون فوتبال ایران در روزهای اخیر، 
به طور رسمی زمان و مکان برگزاری 
قرعه کشی لیگ برتر فوتبال ایران در 

فصل بیست و پنجم را اعلام کرد. بنا بر 
قرعه کشی  مراسم  فدراسیون،  اعلام 
لیگ برتر ایران در فصل پیش رو، از 
ساعت ۱۶:۳۰ روز یکشنبه ۵ مرداد با حضور 
مدیران فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ، 
نمایندگان باشگاه ها و اهالی رسانه در 
هتل المپیک تهران برگزار خواهد شد تا 

تیم ها ۲۲ روز قبل از آغاز فصل، رقبای خود 
را شناسایی کنند. این در حالی است که 
تمام تیم های لیگ برتر، اردوی پیش فصل 
خود را آغاز کرده اند و این اردوها در شرایطی 
آغاز شده که مربیان، تا هفته آینده از برنامه 
بازی ها و برنامه مسافرتی باشگاه های خود 
خبر ندارند؛ برخلاف اکثر لیگ های معتبر 

فوتبال اروپا و سایر لیگ های آسیایی که در 
حال حاضر، برنامه بازی های فصل پیش 
روی آنها مشخص است. نقدی که هر 
ساله به قرعه کشی لیگ برتر وارد می شود، 
برگزاری مراسمی ویژه برای تعیین برنامه 
تیم ها در لیگ است که همه تیم ها باید 
در آن با یکدیگر بازی کنند! در هیچ کجای 

جهان، برای قرعه کشی مسابقاتی چون 
لیگ برتر، مراسم قرعه کشی جداگانه با 
هزینه هایی که فدراسیون فوتبال ایران 
می کند، برگزار نمی شود اما این ماجرا 
برای فدراسیون فوتبال ایران متفاوت 
است و برای لیگ برتر، قرعه کشی ای 
مانند رقابت هایی چون جام جهانی 

یا جام ملت های اروپا برگزار می شود. 
این در حالی است که عدم برگزاری 
این مراسم یا برگزاری این مراسم در روز 
انتخاب بهترین های سال -مانند کاری 
که یوفا انجام می دهد- می تواند موجب 
حذف مراسمی تشریفاتی و صرفه جویی در 
هزینه های فدراسیون فوتبال ایران شود.

اعلام زمان و مکان مراسم قرعه کشی لیگ

تشریفات مخصوص فوتبال ایران
نکته روز

در  امارات  فوتبال  لیگ  سازمان 
آستانه آغاز فصل ۲۰۲۶-۲۰۲۵ لیگ 
۱۰ نامزد کسب جایزه  این کشور، 
فصل  ر  د لیگ  یکن  ز با ین  تر  بر
۲۰۲۵-۲۰۲۴ را اعلام کرد که در این 
ــی  ــوش ایران ــتاره ملی پ ــام دو س ــن، ن بی
آزمون  نیز دیده می شود. سردار 
که با شباب الاهلی عنوان قهرمانی 
لیگ را کسب کرد و مهدی قایدی 
بازیکن تازه وارد النصر دبی که فصل 
گذشته عملکردی درخشان در لباس 
ــا داشت، دو نماینده  تیم الاتحاد کلب

برترین  لیست  در  یران  ا فوتبال 
بازیکنان فصل امارات هستند. قایدی 
با ثبت ۱۸ گل و ۸ پاس گل در ترکیب 
کلبا، تأثیرگذارترین بازیکن تیمش 
بود و نقشی کلیدی در عملکرد موفق 
این تیم ایفا کرد. همچنین سردار 
آزمون دیگر ستاره ایرانی شاغل در 
لیگ امارات نیز در این فهرست دیده 
می شود؛ بازیکنی که اولین فصل 
حضورش در امارات را با افتخاراتی 
سردار  گذاشت.  پشت سر  رگ  بز
با پیوستن به شباب الاهلی خیلی 

زود جای خود را در ترکیب ثابت 
این تیم پیدا کرد و با ثبت ۲۶ گل 
و ۱۰ پاس گل در ۳۹ مسابقه، یکی از 
مؤثرترین بازیکنان فصل بود. او در 
لباس شباب الاهلی موفق شد سه 
ــگ،  ــوک لی ــه ادن ــی از جمل ــام قهرمان ج
ــوری را  ــت جمه ــام ریاس ــوپرجام و ج س
کسب کند. در کنار قایدی و آزمون، 
ستاره هایی مانند فدریکو کارتابیا از 
شباب الاهلی، کودجو لابا و آلخاندرو 
رومرو از العین، کایو لوکاس و فراس 
بن العربی از شارجه، عمر خریبین از 

الوحده، فابیو لیما از الوصل و نبیل 
فکیر از الجزیره نیز در این فهرست 
دیده می شوند که رقابت را برای 
رسیدن به این عنوان بسیار فشرده 
ــن  ــن بازیک ــوان بهتری ــت. عن ــرده اس ک
فصل )جائزة الکرة الذهبیة( جایزه ای 
معتبر است که هر ساله توسط لیگ 
حرفه ای امارات به بهترین بازیکن 
ــرد  ــود و در آن عملک ــا می ش ــل اعط فص
فنی، تأثیرگذاری در تیم، آمار گل و 
پاس گل و حتی محبوبیت بازیکنان 

در میان هواداران لحاظ می شود.

دو ایرانی در جمع 
برترین های فصل
 جدال 
 سردار و قایدی 
 برای توپ 
طلای امارات

 برگزاری جلسه شورای سیاستگذاری 
تیم های ملی

 نشست سیاستگذاری تیم های ملی فوتبال برای 
بررسی اردوی تیم های مختلف برگزار شد. مهدی 
محمدنبی نایب رئیس اول فدراسیون فوتبال در 
خصوص جلسه دیروز دپارتمان تیم های ملی در 
خصوص آخرین وضعیت تیم ها گفت: »جلسه 
شورای سیاستگذاری تیم های ملی برگزار شد. در این 
جلسه گزارش دپارتمان تیم ملی در خصوص تیم ها 
را دریافت کردیم تا برنامه ۶ ماه آینده آنها را در جلسه 
۴ ساعته بررسی کنیم. تیم ملی فوتسال بانوان یک 
اعزام به اروپا خواهد داشت و اردوی دیگر این تیم 
در تهران برگزار خواهد شد که متصل به مسابقات 
رسمی اش است.« نبی درباره اردوی تیم فوتبال امید 
یادآور شد: »تیم امید مردادماه در تهران تمرین 
خواهد کرد و دو بازی دوستانه در سطح باشگاهی 
یا اگر شرایط فراهم شود با کشورهای همسایه بازی 
خواهد کرد که پیش نیاز سرمربی تیم امید است.« 
نایب رئیس فدراسیون فوتبال درباره برنامه فوتسال 
یادآور شد: »همچنین تیم ملی فوتسال آقایان نیز 
برنامه های خود را ارائه داد که بخشی از آن به تصویب 
رسید و بخش دیگر به زمانی موکول شد که زمان 
و مکان مسابقات رسمی مشخص شود. تیم ملی 
ساحلی نیز برای اردوهایش پیش بینی شد و بر اساس 
همان برنامه ریزی کردیم تا تیم ملی فوتبال ساحلی 

در همین مدت پیش رو کار را دنبال کند.«
 

آغاز اردوی جوانان فوتسالیست
 دور دوم اردوی انتخابی تیم ملی فوتسال جوانان ایران 
صبح روز گذشته با هدف شناسایی استعدادهای 
برتر کشور، به سرمربیگری علی صانعی آغاز شد. در 
این اردوی انتخابی که با برنامه ریزی دقیق در حال 
برگزاری است، بازیکنان دعوت شده در دو گروه 
جداگانه زیر نظر اعضای کادر فنی و با هدایت مستقیم 
علی صانعی تمرینات فنی، تاکتیکی و تست های 
آمادگی جسمانی را پشت سر می گذارند. هدف از 
تقسیم بندی بازیکنان در دو گروه، ارزیابی دقیق تر 
عملکرد فردی و تیمی آنها و ایجاد فرصت برابر برای 
نمایش توانایی هایشان است. علی صانعی، سرمربی 
تیم ملی جوانان در حاشیه تمرینات تأکید کرد: 
»با بررسی دقیق عملکرد بازیکنان در هر دو گروه، 
سعی داریم بهترین نفرات را برای مرحله بعدی 
آماده سازی انتخاب کنیم. هدف ما ساختن تیمی 
منسجم، جوان و آینده دار برای فوتسال ایران است.« 
تمرین ملی پوشان جوان در سالن فوتسال مرکز ملی 
فوتبال در حال برگزاری است. این اردو بخشی از 
مسیر آماده سازی تیم ملی جوانان برای رقابت های 

پیش روی قهرمانی آسیا است.
 

برگزاری سمینار دانش افزایی 
داوران لیگ

 دپارتمان داوری فدراسیون تصمیم به برگزاری 
سمینار دانش افزایی برای داوران قبل از شروع 
فصل فوتبالی دارد. سمینار دانش افزایی داوران 
فوتبال برای آقایان ۱۶ تا ۲۱ مردادماه سال جاری 
برای افزایش آگاهی آنها قبل از شروع رقابت های 
لیگ برتر فوتبال با حضور تمام داوران حائز شرایط 
قضاوت در تهران برگزار می شود تا زیر نظر مدرس 
فیفا به بررسی آخرین متد داوری روز دنیا بپردازند.

 

هفته اول لیگ برتر روسیه 
 آغاز کار یاران محبی با شکست

 محمد محبی که آخرین بازی خود برای روستوف را دو 
ماه و نیم قبل در هفته بیست و هفتم فصل گذشته 
لیگ برتر روسیه مقابل خیمکی انجام داده و پس از 
آن به علت مصدومیت در دیدارهای رسمی و تدارکاتی 
غایب بود، در بازگشت به میادین شکست تلخی را 
همراه با تیمش تجربه کرد. تیم فوتبال روستوف 
در حالی که محمد محبی را در جمع نفرات اصلی 
نمی دید و روی نیمکت داشت، روز یکشنبه در استادیوم 
گازپروم آره نا مقابل زنیت سنت پترزبورگ قرار گرفت 
تا نخستین بازی فصل جدید لیگ برتر روسیه را برابر 
نایب قهرمان سال قبل برگزار کند. یاران محبی 
در نیمه نخست به برتری یک بر صفر رسیدند، اما 
در ادامه دو گل در زمین زنیت سن پترزبورگ دریافت 
کردند و عقب افتادند که تعویض های هجومی و 
اضافه شدن مهاجم ایرانی روستوف به ترکیب این 
تیم نیز گره گشای کارشان نبود. روستوف یک دقیقه 
پس از دریافت گل دوم مقابل زنیت سنت پترزبورگ، 
محمد محبی را در اختیار داشت که در ۱۰ دقیقه پایانی 
نتوانست نتیجه دو بر یک را تغییر بدهد و با شکست 
فصل ۲۶-۲۰۲۵ لیگ برتر روسیه را آغاز کرد. محمد 
محبی که فصل گذشته ۱۵ بازی در لیگ برتر روسیه 
انجام داد و چهار گل به ثمر رساند، در مسابقه مقابل 

زنیت سن پترزبورگ از دقیقه ۸۰ به زمین رفت.
 

تبریک کانون مربیان بابت صعود 
تیم ملی زنان به جام ملت ها

 کانون مربیان فوتبال ایران با صدور پیامی صعود 
مقتدرانه تیم ملی فوتبال بانوان ایران به مرحله نهایی 
جام ملت های آسیا را تبریک گفت. این موفقیت 
چشمگیر تحت هدایت مرضیه جعفری به دست آمده 
است و نشان دهنده توانمندی و تلاش بی وقفه کادر 
فنی و بازیکنان غیرتمند ایرانی است. کانون مربیان 
فوتبال ایران ضمن گرامیداشت این دستاورد بزرگ 
برای تیم ملی فوتبال بانوان ایران در جام ملت ها آرزوی 
موفقیت و پیروزی دارد. تیم ملی فوتبال زنان ایران با 
پیروزی ارزشمند ۲ بر یک مقابل اردن جواز حضور در 
مرحله نهایی جام ملت های ۲۰۲۶ آسیا را کسب کرد.



  حواشی حضور امیررضا معصومی در 
کشتی آذربایجان هنوز تمام نشده 
است و هر روز ابعاد جدیدی پیدا 
می کند. بعد از حضور معصومی در 
آذربایجان و منتشر شدن تصاویر این 
حضور حالا سارخان موسی اف، دبیر 

فدراسیون کشتی آذربایجان، با تأیید 
حضور معصومی در تمرینات تیم ملی 
کشتی آزاد این کشور این موضوع را 

»یک همکاری عادی« خواند.
سارخان موسی اف دبیر فدراسیون 
کشتی آذربایجان با اشاره به حضور 

امیررضا معصومی در تمرینات تیم ملی 
کشتی آذربایجان گفت: »هر ورزشکاری 
حق دارد به کشور ما بیاید و در تمرینات 
شرکت کند. آذربایجان شرایط خوبی 
را برای تمرین کشتی گیران ایجاد کرده 
است. ورزشکاران عنواندار و ستاره 
از بسیاری از کشورهای جهان برای 
تمرین به اینجا می آیند. این یک 
اتفاق عادی است. امیررضا معصومی 
به همین دلیل اینجا تمرین می کند. 
در مورد نظرات مطرح شده توسط 
رسانه های ارمنستان باید بگویم که 
این اخبار کاملاً بی اساس هستند. 
در حال حاضر، اخباری مبنی بر اینکه 
کشتی گیر بین انتخاب ارمنستان و 
آذربایجان بوده صحت ندارد. دعوت از 
این کشتی گیر به تیم ما حتی موضوع 
بحث نیست. اگر در این مورد خبر 
رسمی وجود داشته باشد، فدراسیون 
بیانیه ای را برای عموم منتشر خواهد 

کرد.«
این اظهارنظر شاید بتواند یک نشانه از 
عدم توافق بین فدراسیون آذربایجان و 
امیررضا معصومی باشد که باید آن را به 
فال نیک گرفت اما واقعیت این است 
که برنده اصلی این معامله جوش 
نخورده خود امیررضا است. رفتن از 
کشتی ایران و پیوستن به آذربایجان 
مثل پیاده شدن از یک بنز و سوار 

شدن به پیکان فرسوده است.
کشتی ایران در این سال های اخیر 
روند خوبی را طی کرده است و الان 
بهترین امکانات در اختیار کشتی گیران 
است. علاوه بر این درآمد کشتی گیران 
هم برخلاف سال های پیش رشد 
بسیار خوبی را داشته و هر کشتی گیری 
در هر رده سنی که به عنوان قهرمانی 
می رسد پاداش قهرمانی را از فدراسیون 
علاوه بر وزارت ورزش دریافت می کند. 
استخدام قهرمانان و مشغول به کار 
شدن آنها در ارگان های دولتی همه 
نشان از توجه فدراسیون به قهرمانان 
دارد که نمونه های زیادی را می توان 
آورد. کشتی ایران دیگر در وضعیتی که 
تقریباً 10 سال پیش در آن گرفتار بود 
و حضور در اردوها نه به لحاظ مالی 
صرفه داشت و نه به لحاظ مدالی را 
به خودش نمی بیند. همین امیررضا 
معصومی که در رده سنی جوانان و 
امیدها چندین بار مدال طلای آسیا 
و جهان را کسب کرده بابت هر کدام 
از این مدال ها پاداش نسبتاً خوبی را 
از فدراسیون دریافت کرده. موضوعی 
که همیشه یک دغدغه در کشتی 
بود. علاوه بر آن کشتی آذربایجان و 
به طور کلی ورزش این کشور هم دیگر 
وضعیتی که در سال های گذشته تجربه 
کرده بود را ندارد. اوضاع تغییر کرده 

است. آنها پول های کلانی را به عنوان 
پاداش  و یا قرارداد پرداخت می کردند 
که در مقابلش در کشتی ایران هم 
خبری از پول نبود اما حالا از هیچ 
یک از آنها خبری نیست. به نحوی 
که محمدرضا میهماندوست مربی 
فهیم و قهرمان تکواندوی ایران هم 
مجبور شد همکاری اش با این کشور 
را به پایان برساند. میهماندوست 
در انتهای قرارداد خود  طلب زیادی 
داشت و به سختی توانست طلبش 
را وصول کند. آذربایجان در سال های 
اخیر سرمایه گذاری در ورزش را بشدت 
کاهش داد و دیگر از آن پول پاشی ها 
خبری نیست و با وجود موج مهاجرت 
از روسیه به کشورهای دیگر کمترین 
سهم به آذربایجان رسیده که خودش 
نشان دهنده اوضاع نه چندان خوب 
این کشور است. به لحاظ فنی هم 
این تغییر نمی تواند به سود امیررضا 
معصومی باشد. او سه سال از کشتی 
دور می ماند و سه مدال جهانی را 
از دست می دهد و بعد از آن هم 
مشخص نیست که با چه فرمی 
برگردد. در چنین وضعیتی جدا شدن 
از ایران و رفتن به آذربایجان یعنی 
پیاده شدن از بنز و سوار شدن به 
پیکان که هیچ آدم عاقلی این کار را 

انجام نمی دهد.
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 صعود ۳ پله ای والیبال ایران 
در رنکینگ جهانی

تیم ملی والیبال ایران پس از حضور در لیگ 
ملت های ۲۰۲۵ با صعود سه پله ای در جایگاه 

سیزدهم قرار گرفت. 
تیم ملی والیبال ایران که قبل از شروع لیگ 
ملت های والیبال سال ۲۰۲۵ در جایگاه شانزدهم 
فدراسیون والیبال قرار داشت، پس از حضور در 
مرحله مقدماتی این رقابت ها به رتبه سیزدهم 
صعود کرد. مردان والیبال ایران در مرحله 
مقدماتی لیگ ملت ها با ۶ برد مقابل اوکراین، 
صربستان، آرژانتین، هلند، چین و بلغارستان و 
کسب ۱۹ امتیاز در رتبه هشتم جدول قرار گرفتند 
و به دلیل میزبانی چین در مرحله نهایی لیگ 

ملت ها، از صعود بازماندند. 
تیم ملی والیبال ایران در حال حاضر با ۲۲۲.۹۱ 
امتیاز در رتبه سیزدهم رده بندی جهانی است 
و مسابقات والیبال قهرمانی مردان جهان )۲۱ 
شهریور تا ششم مهر( دیگر میدان پیش روی 
مردان والیبال ایران است تا جایگاه خود را 

بهبود بخشند.

 نایب قهرمانی تنیس باز ایرانی 
در تور جهانی اسلوونی

کسری رحمانی عنوان نایب قهرمانی تور جهانی 
تنیس اسلوونی را به دست آورد. در پایان 
رقابت های تور جهانی تنیس ۱۵ هزار دلاری 
اسلوونی، کسری رحمانی از ایران در دیدار نهایی 
به مصاف امیلین دمانت از بلژیک رفت که با 
قبول شکست برابر این تنیسور، عنوان نایب 

قهرمانی را به دست آورد.
 رحمانی با نتایج ۶-۴ و ۶-۳ نتیجه را به حریف 
خود واگذار کرد تا با کسب عنوان نایب قهرمانی 
به کار خود در این مسابقات پایان دهد. این 
مسابقات به میزبانی »نووا گوریچا« در اسلوونی 

برگزار شد. 
نماینده ایران که کار خود در این دوره از رقابت ها 
را از جدول مقدماتی آغاز کرده بود، به ترتیب 
برابر حریفانی از اسلوونی، ایتالیا، چک و فرانسه 

به پیروزی دست یافته و فینالیست شد.

هندبال نوجوانان قهرمانی آسیا
اولین برد دختران ایران

ملی پوشان نوجوان هندبال ایران در آخرین 
رقابتشان در مرحله مقدماتی مسابقات قهرمانی 
دختران آسیا برابر هند پیروز شدند. تیم ایران 
در سومین و آخرین دیدارش در مرحله مقدماتی 
مسابقات قهرمانی آسیا مقابل هند با نتیجه 
۴۲ بر ۳۰ پیروز شد. تیم ملی ایران در گروه 
B این مسابقات با ژاپن، کره جنوبی و هند 

همگروه بود. 
دختران ایران برابر ژاپن و کره  جنوبی شکست 
خوردند و مقابل هند پیروز شدند. تیم ملی 
هندبال نوجوانان دختر ایران با این پیروزی در 
رده سوم گروه B قرار گرفتند و باید در مرحله 
بعدی این رقابت ها با تیم چهارم گروه A که 
به احتمال فراوان هنگ کنگ خواهد بود دیدار 
کنند. یازدهمین دوره مسابقات قهرمانی آسیا از 

۲۷ تیر تا ۵ مرداد در چین انجام می شود. 
ریحانه حسینی، ثنا فتوحی، هستی آریان فر، 
دیانا رضایی، فاطمه الفت نیا، زهرا جبرائیلی، 
آرزو طالعی، مائده پریشانی، هستی شیخعلی زاده، 
فاطمه بهزادی مقدم، پریسان احمدی خسروی، 
ثنا باقری، ملیکا صفی خانی، سیده فاطمه 
حسینی و سارینا رستمی ترکیب تیم ملی 
هندبال را در رقابت های قهرمانی آسیا تشکیل 

می دهند.

انتخابات فدراسیون اسکی
صندلی ریاست به بهرام 

ساوه شمشکی رسید
مجمع انتخاباتی ریاست فدراسیون اسکی 
برگزار شد که در پایان بهرام ساوه شمشکی به 
عنوان رئیس این فدراسیون انتخاب شد. ساوه 
شمشکی که پیش از این دبیر فدراسیون اسکی 
بود، با کسب ۳۴ رأی از  ۳۸ رأی ماخوذه به مدت 
چهار سال به عنوان رئیس انتخاب شد. ۳ رأی 

نیز سفید و یک رأی باطله بود.
 ریاست این مجمع بر عهده سیدمحمد شروین 
اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی وزارت 
ورزش و جوانان بود و مهدی علی نژاد دبیرکل 
کمیته ملی المپیک هم به عنوان نماینده کمیته 
حضور داشت. بهرام ساوه شمشکی، مرتضی 
ساوه شمشکی، فاطمه کیا دربندسری و سیدرضا 
میرابوطالب چهار نامزد نهایی این انتخابات 
بودند که فاطمه کیادربندسری انصراف خود را 
در مجمع اعلام کرد و مرتضی ساوه شمشکی و 
سیدرضا ابوطالب هم در مجمع حضور نداشتند 

و از کاندیداتوری خود انصراف دادند.

فدراسیون دوچرخه سواری یک تور 
مسابقات جایزه بزرگ را در جزیره 
کیش برگزار کرد. مسابقاتی که در 
دمای نزدیک به 40 درجه و البته 
هوای شرجی که در این جزیره 
دوست داشتنی وجود دارد و گفته 
می شود که رطوبت هوا 80 درصد 
بوده است. برگزاری این تور آن هم 
در ساعت 4 بعد از ظهر که اصلاً 
تردد عادی در این موقع سال در 

آن زمان ممکن نیست، تصمیم 
عجیبی بود که از سوی مسئولان 
برگزاری مسابقات گرفته شد. کار 
به حدی بالا گرفت که در نهایت 
یک دوچرخه سوار ایران در حین 
مسابقه کیش به دلیل گرمای شدید 
هوا دچار گرمازدگی شد. اتفاقی 
عجیب و باورنکردنی که چرا باید این 
موقع سال چنین مسابقاتی در کیش 
برگزار شود. علی اصغر نوروزی نژاد 

که در این مسابقات گرمازده شده 
بود، درباره برگزاری این مسابقات 
در این زمان گفت: »مسابقات جایزه 
بزرگ کیش در رده های سنی جوانان، 
بزرگسالان و پیشکسوتان برگزار شد 
و من در رده سنی بزرگسالان به 
رقابت پرداختم. وقتی اعلام کردند 
زمان برگزاری مسابقه ۴ بعد از ظهر 
است، همه دوچرخه سواران اعتراض 
کردند با این حال متأسفانه مسابقه 

برگزار شد. از آنجا که دمای هوا به 
شدت بالا و رطوبت هوا هم حدود ۸۰ 
درصد بود، داخل لباس هایمان یخ 
گذاشته بودیم تا دمای بدن حین 
مسابقه خیلی بالا نرود اما همان 

دور اول یخ ها آب شدند.«
نوروزی نژاد ادامه داد:»مسابقات به 
صورت لوپ برگزار شد و دو دور مانده 
بود که مسابقه تمام شود، حال من 
بد شد و دچار گرمازدگی شدم. البته 

خیلی از اتفاقات را به یاد نمی آورم 
و زمانی که توانستم هوشیاری ام 
را به دست بیاورم در بیمارستان 
بودم. دوستانم به من گفتند سه، 
چهار نفر دیگر نیز در طول مسابقه 
حالشان بد شده بود و حتی دچار 
حالت تهوع شدند. از طریق فیلم که 
از من گرفته شده بود، متوجه شدم 
کنار مسیر از حال رفتم و مردم کمکم 
کردند. چند ساعتی که در بیمارستان 

بودم، رئیس هیأت کیش یا هیچ 
فرد دیگری از فدراسیون پیگیر من 
نشد. فقط یکی از دوستانم کنار من 
بود. وقتی حالم بهتر شد هزینه های 
و  کردیم  پرداخت  را  بیمارستان 
برگشتیم.« این که مسابقه در چنین 
شرایطی برگزار شده یک موضوع 
است و موضوع مهمتر بی توجهی 
مسئولان برگزاری به افرادی بود که 

دچار گرمازدگی شده بودند.

برگزاری عجیب مسابقه در اوج گرمای کیش

تور داغ

امیررضا معصومی و یک دوراهی سخت

 از بنز تا پیکان

 بهروز عطایی: با  واژه »نسل طلایی« موافق نیستم

10 سال با دنیا فاصله داریم

اگرچه تیم ملی والیبال ایران با 
هدایت فنی سرمربی نامدار و خوشفکر 
ایتالیایی خود)روبرتو پیاتزا( در عین 
شایستگی نتوانست به مرحله نهایی 
لیگ ملت های والیبال جهان صعود 
کند اما کسب رتبه هشتم جهان در 
بین 18 تیم قدرتمند و نامدار در دنیای 
حرفه ای والیبال ثابت کرد که والیبال 
ایران بعد از مدتی فاصله گرفتن از 
اوج، دوباره به جمع مدعیان جهانی 
این رشته مهیج و پرطرفدار توپی 
دنیا بازگشته است. برهمین اساس 
و باتوجه به عملکرد امیدوارکننده 
بچه های شایسته والیبال ایران سراغ 
بهروز عطایی سرمربی پیشین تیم 
ملی رفتیم که سابقه هدایت فنی 
ملی پوش حال  اغلب ستاره های 
حاضر کشورمان را در سال های گذاشته 
داشته است تا از زبان او بازی ها و 
عملکرد ملی پوشان والیبال کشورمان 
را در لیگ ملت های والیبال جهان با 
هدایت فنی پیاتزا را آنالیز و تحلیل 

. کنیم
 

 مثل سنوات قبل هفته اول را 
خوب استارت نزدیم

بهروز عطایی سرمربی سابق تیم ملی 
والیبال کشورمان با بیان این مطلب 
که ملی پوشان والیبال کشورمان 
مثل ادوار گذشته نتوانستند لیگ 
ملت ها را با قدرت استارت بزنند در 
این خصوص می گوید: »این اولین 
تورنمنت رسمی بود که تیم ملی 
والیبال ایران با سرمربی خارجی 
خود یعنی روبرتو پیاتزا در لیگ 
ملت های والیبال جهان عملکرد 
فنی اش محک می خورد. فکر می کنم 
تقریباً پیاتزا 20 روز به صورت جدی و 
از نزدیک با بچه های تیم ملی قبل 
از شروع این رویداد تمرین کرد و 
یک بازی تدارکاتی هم با صربستان 
تیم  سرمربی  نیت  که  داشتیم 
بررسی و محک توانمندی بچه های 
ملی پوش کشورمان بود. معتقدم 
پیاتزا با دو ترکیب متفاوت مقابل 
صربستان به میدان رفت تا بتواند 
در بازی های اصلی خود به ترکیب و 
استخوان بندی اصلی برسد و ظرفیت 
بازی بازیکنانش را بدست آورد. اما 

متأسفانه ما در هفته نخست از لیگ 
ملت ها مثل همان سنوات قبل 
و ادوار گذشته نتوانستیم خوب و 
با اعتماد به نفس بالا در زمین 
بازی حاضر شده و بازی هایمان را 
محکم استارت بزنیم. اما رفته رفته 
هرچه جلو رفتیم شرایط و هماهنگی 
بچه های ما بیشتر از قبل شد و 
ترکیب اصلی هم بهتر از قبل دست 
پیاتزا آمد. قطعاً بدترین بازی ما 
مقابل »برزیل« بود که به نظرم 
می توانستیم خیلی بهتر مقابل این 
تیم که البته قدرت برتر والیبال دنیا 
است بازی کنیم و با یک نتیجه خوب 
به مصاف رقبای بعدی برویم که این 
اتفاق رخ نداد. اعتقاد من این است 
که بچه های ما به خاطر زمانبندی بد 
لیگ، نسبت به رقبای خود از شرایط 
ایده آل خصوصاً در بازی های هفته 
اول دور بودند. لیگ ما باعث ایجاد 
یک فاصله دوماهه برای ملی پوشان 
می شود و همین موضوع ما را از 
شرایط آمادگی ایده آل دور می کند. 
رقبای ما تقریباً اواخر اردیبهشت از 
تیم های باشگاهی خود جدا شده و 
در خدمت تیم ملی کشورشان بودند 
و به همین دلیل به نظرم با شرایط 
بهتری نسبت به ملی پوشان والیبال 
ما به زمین بازی آمدند. به هر حال 
این مشکلی است که در دوره من، 
لوزانو، کواچ، ولاسکو و... هم بوده 
و قطع به یقین باید فکری اساسی 

برای حل آن شود.«

قیاس والیبال ژاپن با ما غلط است
سرمربی سابق تیم ملی والیبال 
عنوان  شد  موفق  که  کشورمان 
ارزشمند قهرمانی آسیا را با نسل 
شایسته و توانمند فعلی والیبال ایران 
کسب کند در خصوص شرایط ویژه تیم 
ملی والیبال ژاپن و فاصله گرفتن این 
تیم آسیایی با ما در قاره آسیا و دنیای 
حرفه ای این رشته ورزشی تأکید دارد: 
»معتقدم به هیچ وجه نباید ژاپنی ها 
را با ما مقایسه کنید. شاید ما از نظر 
منابع انسانی و داشتن بازیکنان و 
استعدادهای ناب در والیبال خیلی 
جلوتر از ژاپنی ها باشیم اما قطعاً آنها 
ساختاری استاندارد و زیرساخت هایی 
حرفه ای دارند که ما با آن فاصله 
داریم. بودجه والیبال ما نهایتاً با 
حمایت تمامی حامیان مالی شاید 
به 2 میلیون دلار هم نرسد. اما این 
بودجه دروالیبال ژاپن چندین برابر 
ما است. ما در سال های 2012 تا 2017 
ژاپنی ها را به کرات شکست دادیم و در 

هرمیدانی که با آنها روبه رو می شدیم 
برنده ما بودیم. اما آنها صبوری کردند، 
کار زیرساختی و مطالعاتی فراوانی در 
حوزه توسعه والیبالشان داشتند تا 
امروز به جایی رسیدند که از برزیل 
مدعی و قدرتمند در دنیای والیبال 
عبور می کنند و خودشان را به عنوان 
مدعی درجه یک در قاره آسیا و دنیای 
والیبال معرفی کردند. بنابراین نباید 

خودمان را با آنها مقایسه کنیم.«
 

استراتژی پیاتزا هفته دوم جواب داد
عطایی معتقد است: »ملی پوشان 
والیبال ایران اگرچه در هفته اول 
خیلی خوب کار نکردند اما درهفته 
دوم و سوم عالی بودند. بازی با 
امریکا خیلی خوب بودیم، در  بازی 
با اوکراین هم که به اعتقاد بنده 
باکیفیت ترین  و  بهترین  از  یکی 
تیم های اروپایی حاضر در این دوره 
از مسابقات بود، ما عالی بودیم 
و نتیجه گرفتیم. فکر می کنم اگر 
مثل بازی با بلغارستان که بی نظیر 
در زمین بازی حاضر شدیم و این 
تیم خوب و باکیفیت را در زمین 
مسابقه دست و پا بسته کردیم ظاهر 
آلمان  از  می شدیم، می توانستیم 
عبور کرده و قطعاً به مرحله نهایی 
صعود کنیم. اما این اتفاق رخ نداد 
تا ما درعین شایستگی نتوانیم به دور 
نهایی لیگ ملت ها برویم. به نظرم 
نباید مقابل آلمان ترکیب تیم را 
تغییر می دادیم. اما این اتفاق رخ داد 
تا ما ناکام این میدان باشیم. اما با 
کسب 3 برد و یک باخت در هفته دوم 
عالی بود و توانستیم یا داشتن یک 
استراتژی عالی در این هفته نتیجه 
دلخواه را کسب کنیم. حق چینی ها 
نبود که به دور نهایی بروند. ما بازی 
به بازی بهترشدیم و به نظرم این 
نتیجه یک تفکر فنی مثبت، درست و 
کارآمد است. همچنین بیانگر حمایت 
ایده آلی است که تیم پشتیبانی یعنی 
از  مدیریت فدراسیون و رسانه ها 
والیبال ایران در این رویداد داشتند.«

توپ های برگشتی ، مشکل عمده
ز  ا یکی  قطعاً  «  : می گوید یی  عطا
مشکلات و نقایص ما در لیگ ملت ها 
که باعث ناکامی و شکست ما در 
بازی ها می شد، توپ های برگشتی 
بود. ما در هفته اول در دفاع مشکل 
داشتیم، اما دریافت هایمان عالی بود و 
در سرویس هم بسیار خوب بودیم اما 
رفته رفته بهتر شدیم و خصوصاً در دفاع 
پرتعدادتر و منسجم تر عمل کردیم ولی 

در امتیازگیری از توپ های برگشتی 
مشکل اساسی داشتیم که این 
موضوع را هم حتماً باید بررسی 
کرد. به هرروی باید گفت کسب 

عنوان هشتمی در لیگ ملت های 
جهان آن هم در نخستین تورنمنت 
رسمی که پیاتزا هدایت فنی تیم را 
برعهده داشت اتفاق بسیار خوب و 

امیدوارکننده ای است.«
 

 برای عبور از مرحله حذفی
 در جهانی نیاز به برنامه داریم

عطایی در پایان اشاره ای هم به 
که  فیلیپین  جهانی  رقابت های 
پیش روی ما است و شهریورماه 
قرار است در این کشور برگزار شود 
دارد: »ببینید حقیقتش این است 
رقابت های  مقدماتی  دور  در  که 
جهانی فیلیپین ما برای صعود 
مشکل خاصی نداریم چون قرعه 
آسانی داریم و می توانیم فیلیپین، 
مصر و تونس را شکست دهیم. 
اما چون این تیم ها در رنکینگ 
جهانی پایین تر از ما هستند بعید 
است بتوانیم امتیازی بیشتر از 20 را 
بدست آوریم. نهایتاً با این شرایط 
در دور دوم به تیم های رنک یک 
دنیا مثل برزیل، فرانسه، لهستان 
و... می خوریم که اگر برای عبور از 
آنها برنامه نداشته باشیم مثل ادوار 

قبل نباید توقع صعود و کسب 
نتایج شگفت انگیز داشته باشیم. 

این نسل والیبال ما نسل عالی و 
توانمندی است، اما کلاً من از قدیم 
هم با استفاده از واژه )نسل طلایی( 
مشکل داشتم زیرا معتقدم این 
ماجرا جفا است در حق بازیکنان 
توانمند حال حاضر. چون با استفاده 
از این واژه و اصطلاحات، به باقی 
بازیکنان جفا می کنیم. این قبول که 
ما در نسل گذشته چند بازیکن عالی 
و درجه یک داشتیم که بازنشسته 
شدند اما الان شک نکنید نفراتی که 
جایگزین شدند هم جوان هستند و 
هم با سن و سال کمی که دارند در 
بالاترین سطح والیبال جهان توپ 
می زنند. پس بهتر است بی خیال 
استفاده از واژه نسل طلایی یا چیزی 
شبیه به این شویم. آینده والیبال 
ایران روشن است، اما به شرطی 
که نه به بردهای خود مغرور شویم، 
نه از باخت های خود ناامید. بلکه 
حرفه ای باشیم و با درس گرفتن از 
ناکامی ها در مسیر روشنی که قرار 
گرفتیم با اعتماد به داشته های ناب 
خود محکم تر از قبل حرکت کنیم.«

 حقیقت 
والیبال 
ایران در 

حال حاضر 
این است که 
ما از تیم های 

رنکینگ 
بالای دنیا 

مثل برزیل 
فرانسه، 
لهستان 

ژاپن و... 
حداقل 10 

سال عقب 
هستیم

گزارش یک

گزارش

محسن وظیفه
روزنامه نگار

رضاعباسپور
روزنامه نگار

برنامه مرحله نهایی لیگ ملت های والیبال
 حسرت شاگردان پیاتزا

با اتمام مسابقات گروهی، برنامه مرحله 
نهایی لیگ ملت های والیبال مشخص 
شد. با برگزاری آخرین مسابقه هفته 
سوم بین تیم های اسلوونی و صربستان 
هشت تیم راه یافته به این رقابت ها 
معرفی شدند. در بازی آخر که رقابت 
نفسگیری بین صربستان و اسلوونی برگزار 
شد تیم اسلوونی سه بر دو به برتری رسید 
تا هم امتیاز با ایران در رده هفتم قرار 
بگیرد و راهی مرحله حذفی شود. ایران 
و اسلوونی هر دو 19 امتیازی بودند اما تیم 
اسلوونی به دلیل داشتن هفت برد راهی 
مرحله نهایی شد و تیم ایران با ایستادن 
در رده هشتم از این مسابقات حذف شد.

در بازی های حذفی مرحله یک چهارم 
نهایی، حساس ترین بازی بین تیم های 
ژاپن و لهستان برگزار می شود که در 
رده های چهارم و پنجم دور مقدماتی قرار 
گرفتند. برزیل صدرنشین به مصاف چین 
میزبان می رود، فرانسه با اسلوونی دیدار 
می کند و کوبا برابر ایتالیا قرار می گیرد.

برنامه بازی های یک چهارم نهایی
۸ مرداد:

ژاپن - لهستان
برزیل - چین

۹ مرداد:
ایتالیا - کوبا

فرانسه – اسلوونی
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سیمئونه به دنبال جذب مدافع چلسی
اتلتیکومادرید پس از ناکامی در جذب کریستین 
رومرو از تاتنهام، حالا تمرکز خود را روی جذب رناتو 
ویگا، مدافع پرتغالی چلسی معطوف کرده است. 
طبق ادعای AS، سیمئونه و مدیران اتلتیکو اکنون 
خواهان جذب ویگای ۲۱ ساله هستند؛ بازیکنی 
که فصل گذشته به صورت قرضی در یوونتوس 
بازی کرد و عملکرد خوبی از خود نشان داد. گفته 
می شود ویگا مایل است برای داشتن فرصت بازی 
بیشتر، استمفوردبریج را ترک کند. چلسی برای 
فروش او مبلغی در حدود ۳۰ میلیون پوند طلب 

است. کرده 
دیگو سیمئونه سرمربی اتلتیکو از مدت ها پیش، 
از زمان حضور ویگا در بازل، وضعیت او را زیر نظر 
داشته و این علاقه در زمان انتقال قرضی  او به یووه 
در ژانویه دوباره شعله ور شد. اکنون نیز این باشگاه 
در تلاش است جای خالی رینیلدو و سزار آزپیلیکوئتا 
را پر کند و ویگا را گزینه ای مناسب از نظر پتانسیل 

فنی و قیمت می داند.
چلسی در حال حاضر در پست مدافع میانی با 
ترافیک بازیکن مواجه است و اگرچه ویگا بازیکنی 
باارزش تلقی می شود اما باشگاه او را جزو مهره های 
قابل فروش می داند. او در سلسله  مراتب ترکیب 
بعد از لوی کولویل قرار دارد و احتمال دارد با تلاش 
چلسی برای جذب جورل هاتو از آژاکس، نقش 
کمرنگ تری پیدا کند. ویگا که ترجیح می دهد 
در پست مدافع مرکزی بازی کند، در مدت کوتاه 
حضورش در چلسی اغلب به صورت غیرتخصصی 
در پست دفاع چپ یا هافبک به میدان رفته بود.

 
دی پائول، غایب در تمرینات اتلتیکو

رودریگو دی پائول، هافبک آرژانتینی، بزرگ ترین 
غایب در شروع تمرینات پیش فصل تیم اتلتیکو 
مادرید بود. صبح دیروز که بازیکنان این تیم برای 
انجام تست های پزشکی پیش از آغاز تمرینات 
حاضر شدند، نام دی پائول در بین آنها دیده نشد. 
آینده این بازیکن ۳۰ ساله همچنان نامشخص است 
و به نظر می رسد او در آستانه انتقال به باشگاه 

اینترمیامی امریکا قرار دارد.
در حالی که هفته هاست شایعات جدایی دی پائول 
از اتلتیکو مطرح است، این بازیکن در روزهای آینده 
فرصت دارد تا وضعیت خود را با باشگاه امریکایی 
نهایی کند. در این شرایط، اتلتیکو پیش فصل را 

بدون حضور هافبک کلیدی خود آغاز می کند.
در کنار دی پائول، ساول نیگس، بازیکن آکادمی 
باشگاه نیز با اجازه رسمی اتلتیکو، تمرینات را همراه 
با تیم آغاز نکرده و در حال مذاکره برای آینده خود 
است. ساول احتمالاً راهی باشگاه ترابزون اسپور 

ترکیه خواهد شد.
لازم به ذکر است که در صورت ناکامی مذاکرات 
انتقال، دی پائول مجبور است به اردوی تمرینی 
در لس آنجلس سن رافائل بازگردد، چرا که هنوز 
توافق نهایی با اینترمیامی به امضا نرسیده است.

در حال حاضر، تنها سائول و رودریگو دی پائول 
از اعضای تیم اتلتیکومادرید حضور ندارند و سایر 
بازیکنان به همراه کادر فنی، تمرینات پیش فصل 

را آغاز کرده اند.

واکنش جالب اعضای تیم بسکتبال ایتالیا
ممنون به خاطر توهین های 

نژادپرستانه، به ما انگیزه دادید!

پس از قهرمانی تیم ملی بسکتبال زیر ۲۰ سال ایتالیا 
در رقابت های قهرمانی اروپا، برخی از بازیکنان این 
تیم با انتشار پیام هایی در شبکه های اجتماعی، به 
توهین های نژادپرستانه ای که پیش از مسابقات 

دریافت کرده بودند، واکنش نشان دادند.
دیوید تورسانی، یکی از بازیکنان کلیدی تیم در یک 
استوری نوشت: »ممنون برای نظرات نژادپرستانه تان، 
به ما انگیزه دادید.« این پیام، پاسخی است به موجی 
از نظرات توهین آمیز و نژادپرستانه ای که پس از 
انتشار عکس تیم ایتالیا در ۱۲ ژوئیه در صفحه رسمی 
فدراسیون بسکتبال ایتالیا منتشر شد. برخی از کاربران 

به رنگ پوست چند بازیکن حمله کرده بودند.
اما این توهین ها نه تنها روحیه تیم را تضعیف نکرد، 
بلکه به انگیزه ای برای یک موفقیت بزرگ تبدیل شد. 
بازیکنانی مانند آتامه، اوساسویی، ایرهینبوا، تورسانی، 
اسوی و دیگر هم تیمی هایشان با عملکردی شجاعانه، 
قهرمان اروپا شدند و پاسخ خود را در زمین بازی دادند.
در حمایت از بازیکنان، رئیس فدراسیون بسکتبال 
ایتالیا، جیانی پتروچی نیز با انتشار پیامی گفت: 
نژادپرستانه ای  کامنت های  چنین  که  »افرادی 
می گذارند، بی فرهنگ و از جامعه جدا هستند. آنها در 
دنیای امروز نمی توانند جایگاهی داشته باشند و تنها راه 
تخلیه نارضایتی و ناآرامی شخصی خود را در توهین به 

دیگران می بینند.«
پتروچی همچنین از دیوید تورسانی به خاطر شجاعتش 
در پاسخگویی و همچنین عملکرد فوق العاده اش در 
مسابقات تقدیر کرد و گفت این موفقیت برای همیشه 

در تاریخ ورزش ایتالیا باقی خواهد ماند.
تیم ملی زیر ۲۰ سال ایتالیا نه تنها با قهرمانی، بلکه با 
نشان دادن اتحاد، عزت نفس و شخصیت، نشان داد 
که ورزش می تواند پاسخی قدرتمند به نفرت و تبعیض 

باشد.

خبر

 مدیر ورزشی 
سابق 

هامبورگ 
یوناس 

بولدت، 
موفقیت 
خود را در 

تثبیت مالی 
و بازگشت 
باشگاه به 

بوندس لیگا 
می داند 

دستاوردی 
که شاید 

بلافاصله 
با جام 

اندازه گیری 
نشود اما 
زیربنای 

موفقیت های 
آینده است

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

رئال مادرید پس از حذف از جام 
جهانی باشگاه ها با شکست مقابل 
پاری سن ژرمن، روند بازسازی تابستانی 
خود را زیر نظر ژابی آلونسو، سرمربی 
جدید آغاز کرده است. با وجود داشتن 
ستارگان بزرگ مشکلاتی در انسجام تیم 
وعمق ترکیب در برخی پست ها به 
چشم می خورد که باید هر چه زودتر 

برطرف شود.
اولین چالش بزرگ، جایگزینی لوکا 
و  مودریچ است. هافبک کهنه کار 
پرافتخار رئال به پایان راه خود در این 
تیم رسید و راهی میلان شد. مشکل 
این است که مودریچ بازیکنی بی نظیر 

بود و یافتن جایگزینی همسطح او تقریباً 
غیرممکن است. آلونسو به دنبال جذب 
یک هافبک باتجربه و متفکر است که 
بتواند در بازی های بزرگ کنترل تیم 
را در دست گیرد؛ فردی با آرامش و 
مدیریت ریتم بازی؛ جوانانی مثل آردا 
گولر و فرانکو ماستانتونو هنوز برای پر 

کردن این خأ آماده نیستند.
مسأله دوم و مهم دیگر، وضعیت رودریگو 
است. وینگر برزیلی که به طور متناوب 
در پست های مختلفی بازی کرده، 
جایگاه ثابت و ایده آلی در تیم ندارد. 
رئال مایل است با فروش رودریگو به 
باشگاهی که بتواند از توانایی هایش 
به بهترین شکل بهره ببرد، علاوه بر 
کاهش حواشی، درآمدی کسب کند 
تا در دیگر نقاط تیم سرمایه گذاری 
شود. چند تیم انگلیسی مانند آرسنال، 

لیورپول و منچسترسیتی در مقطعی به 
جذب او علاقه نشان داده اند.

از سوی دیگر، خرید ابراهیما کوناته، 
از  یکی  به  لیورپول  وسط  مدافع 
اولویت های اصلی تبدیل شده است. 
رئال در پست دفاع میانی راست 
مشکل دارد و کوناته ۲۶ ساله که یکی از 
بهترین های لیگ برتر است، می تواند 
جایگزین قابل اعتمادی باشد. با توجه 
به مصدومیت های مداوم مدافعان 
رئال، جذب او ضروری به نظر می رسد.
یکی دیگر از دغدغه ها، حفظ و تمدید 
قرارداد وینیسیوس جونیور است. با 
وجود مشکلات تاکتیکی در کنار کیلیان 
امباپه، رئال هنوز نمی خواهد این ستاره 
برزیلی را از دست بدهد و باید به او 
اطمینان دهد که نقش مهمی در تیم 

خواهد داشت.

برای پست وینگر راست، رئال هنوز 
بازیکن تثبیت شده ای ندارد. گزینه های 
فعلی مانند فدریکو والورده یا براهیم 
دیاز هر چند توانمندند، اما به سطح 
ستاره های بزرگ این پست نمی رسند. 
رئال نیازمند جذب یک بازیکن ماهر و 
سرعتی است که بتواند به طور مداوم 
در عرض زمین بازی کند و فشار را از 
خط میانی بردارد. یافتن چنین بازیکنی 
در بازار کار ساده ای نیست و رئال باید با 

دقت به دنبال فرصت ها باشد.
در نهایت، مشکل پوشش دفاع راست 
نیز مطرح است. با خروج لوکاس 
واسکز و مصدومیت های ادر میلیائو، 
رئال در این پست با کمبود نیروی 
باتجربه روبرو است. با وجود داشتن 
چند گزینه چندمنظوره، این تیم به 
بازیکنی نیاز دارد که در دفاع راست 

عمق لازم را ایجاد کند، حتی اگر خریدی 
کم هزینه و برای ذخیره باشد.

به طور کلی رئال مادرید در مسیر 
بازسازی تابستانی خود نیازمند تقویت 
در چندین نقطه کلیدی است تا علاوه 

تیمی  بر حفظ ستاره های فعلی، 
منسجم تر و آماده تر برای چالش های 
پیش رو بسازد. خریدهای هدفمند و 
فروش بازیکنان اضافی، کلید موفقیت 

این پروژه است.

شش اولویت رئال مادرید برای تکمیل بازسازی تابستانی

مأموریت پرچالش ژابی

صحبت های متفاوت از مدافع اسپانیول

این مهاجران را به کشورشان بازگردانید
مخالفت محرز با نظر رونالدو

سرسختی نیوکاسل برای حفظ فوق ستاره سوئدی

الهلال در رویای جذب ایساک

ریاض محرز، ستاره الجزایری الاهلی عربستان، 
 قهرمان آسیا می گوید از اینکه به لیگ روشن 
پیوسته و بازی در  عربستان را تجربه کرده 
بسیار راضی است. او می گوید لیگ فوتبال 
 عربستان پیشرفتی فوق العاده را تجربه 
کرده و حالا در سطح لیگ های  بزرگ دنیا 
است.   محرز که با نشریه فرانسوی اکیپ 
صحبت می کرد مجبور شد درباره 
 مسأله ای جالب صحبت کند. 
اکیپ از ستاره الجزایری پرسید 
گفته  می شود که لئو مسی 
شاید از ماه دسامبر، پایان 

لیگ ام ال اس در  امریکا، به الاهلی ملحق شود 
تا خودش را برای حضور در جام جهانی   ۲۰۲۶ با 

پیراهن آرژانتین آماده کند.  
ریاض محرز در پاسخ به این سؤال گفت: »درباره 
آمدن مسی حرف های  زیادی شنیده ام ولی واقعاً 
نمی دانم که این حرف ها چقدر درست است. 
 اگر اتفاق بیفتد که باورنکردنی است. فوق العاده 
می شود. مگر می شود  از بازی کردن کنار بهترین 
بازیکن دنیا لذت نبرد. این برای هر  فوتبالیستی 
یک اتفاق خاص است«.   ستاره الاهلی درباره 
قهرمانی تیمش در لیگ نخبگان آسیا هم صحبت 
 کرد: »قهرمانی در آسیا اتفاقی استثنایی بود. به 

خصوص به این خاطر  که اولین قهرمانی قاره ای 
تاریخ باشگاه بود. چه ما بازیکن ها و چه  هواداران 

به این دستاورد افتخار می کنیم.«  
یکی دیگر از سؤال های جالب اکیپ از محرز 
به ادعای کریستیانو رونالدو  برمی گشت مبنی 
بر اینکه سطح لیگ عربستان حالا از لیگ یک 
 فرانسه بالاتر است. محرز در پاسخ گفت: »من در 
این مورد با رونالدو  کاملاً موافق نیستم. لیگ های 
سطح بالای اروپایی هنوز از خیلی جهات  از ما بهتر 
هستند ولی لیگ عربستان خیلی فاصله ندارد. 
برای رسیدن  به آن سطح در این کشور یک برنامه 

بلندمدت وجود دارد.«  

توافق ۹۵ میلیون یورویی لیورپول با 
فرانکفورت برای جذب هوگو اکیتیکه، 
رکوردشکن  انتقال  احتمال 
الکساندر ایساک به این تیم را 
در هاله ای از ابهام قرار داده 
اما هنوز نمی توان احتمال 
بازیکن  بهترین  جدایی 
دو فصل اخیر نیوکاسل از 
این تیم را منتفی دانست . 
با وجود اینکه ادی هاو 
سرمربی کلاغ ها پس از 
شکست چهار بر صفر در 
دیدار تدارکاتی پیش فصل 
مقابل سلتیک اعلام کرد 
با ۱۰۰ میلیون  که حتی 
یورو نیز حاضر به فروش 
باشگاه  نیستند،  ایساک 
الهلال عربستان به جمع 

مشتریان این بازیکن اضافه شده است. 
به گزارش جانلوکا دی مارتزیو؛ سیمونه 
اینزاگی از مدیران الهلال عربستان، 
درخواست جذب الکساندر ایساک را کرده 
است. این باشگاه نیز در حال آماده کردن 
پیشنهادی هنگفت برای متقاعد کردن 
نیوکاسل به فروش این بازیکن ۲۵ ساله 
است. در همین راستا، شایعاتی از منابعی 
مانند دیلی اکسپرس وجود دارد که 
باشگاه عربستانی آماده است تا حداقل 
۱۲۰ میلیون یورو به نیوکاسل پیشنهاد 
دهد و همچنین قراردادی نجومی برای 
ایساک آماده کند. این تغییر هدف پس 
از ناکامی الهلال در جذب ویکتور اوسیمن 
صورت می گیرد و این باشگاه اکنون تمام 
تمرکز خود را روی ایساک گذاشته است. 
نکته اصلی در ماجرای انتقال احتمالی 
ایساک که در ۴۲ بازی فصل گذشته 

موفق به ثبت ۲۷ گل شده بود اینجاست 
که مالکیت مشترک دو باشگاه الهلال و 
نیوکاسل از سوی صندوق سرمایه گذاری 
عمومی عربستان، می تواند انجام یک 
انتقال مستقیم را پیچیده کند. مدیر 
برنامه های ایساک در مصاحبه آخر خود، 
احتمال جدایی او از نیوکاسل را رد نکرده 
است: »ما در حال بررسی و تحلیل 
گزینه های موجود هستیم و ممکن است 
به مراحل نهایی برای تعیین گام بعدی 
دوران حرفه ای این بازیکن ]ایساک[ 
نزدیک شده باشیم. قرار نیست جزئیاتی 
از انتقال یا ماندن او در نیوکاسل فاش 
کنیم.« هنوز سه سال دیگر از قرارداد 
ایساک ۲۵ ساله با نیوکاسل باقی مانده و 
باشگاه نیوکاسل در قبال غیرقابل فروش 
بودن این مهاجم سوئدی موضعی جدی 

داشته است.

عمر الهلالی، مدافع تیم اسپانیول، در گفت وگویی جالب به شکلی صریح درباره موضوع 
حساس مهاجرت و نژادپرستی صحبت کرد. او که در اسپانیا به دنیا آمده و والدینش از 
مراکش به این کشور مهاجرت کرده اند، تأکید کرد که اکثریت مهاجران از کشورهای 
مختلف، چه مراکش و چه رومانی یا هر جای دیگر، برای کار و تلاش به اسپانیا آمده اند. 

الهلالی گفت این دسته از مهاجران مانند والدین خودش، که نمونه ای از تلاش و 
شرافت اند، همیشه در پی ساختن زندگی بهتر بوده اند.

اما او به طور شفاف از وجود گروه کوچکی نیز سخن گفت که به جای کار، 
مرتکب جرم می شوند و باعث می شوند تصویر مهاجران در ذهن مردم آسیب 
ببیند. او معتقد است این افراد به جامعه و مهاجران شریف لطمه می زنند و 
به همین دلیل باید کسانی که به دنبال کار و زندگی سالم نیستند، به کشور 

مبدأ خود بازگردانده شوند.
الهلالی با اشاره به تجربیات شخصی و خانواده اش از مواجهه با نژادپرستی 
و قضاوت های ناعادلانه گفت: »والدین من همیشه سخت تلاش کرده اند تا 
خانواده را سرپا نگه دارند، اما متأسفانه بارها مورد برخوردهای نژادپرستانه 

قرار گرفته اند. زمانی مادرم در فروشگاهی به اشتباه به دزدی متهم شده 
بود و وقتی دیگران متوجه شدند او مادر یک بازیکن فوتبال 

است، رفتارشان تغییر کرد و از او عذرخواهی کردند. این 
موضوع برای من ناراحت کننده است، چون معتقدم 

مهاجران شریف نباید به خاطر اشتباهات گروه 
کوچکی از مهاجران دیگر، بد دیده شوند.«

او همچنین گفت که مردم معمولاً او را بدون شناخت، 
به چشم مجرم نگاه می کنند که این باعث آسیب به 

خودش و جامعه مهاجران می شود. الهلالی بار دیگر 
تأکید کرد »کسانی که به دنبال کار نیستند و 

مرتکب جرم می شوند، باید به کشور خود 
بازگردانده شوند.«

در بخش دیگری از مصاحبه، وقتی 
درباره انتخابش برای بازی در تیم ملی 

مراکش به جای اسپانیا سؤال شد، او 
صریح گفت که اسپانیا همه چیزش 
را به او داده و محل تولدش است، 
اما به خاطر ریشه ها و اصالت 
خانواده اش تصمیم گرفته برای 
تیم مراکش بازی کند و این موضوع 

باعث افتخار والدینش است.

وقتی که لوئیس فن خال در پروژه 
به  منچستریونایتد  جوان سازی 
مارکوس رشفورد به عنوان یکی از 
استعدادهای بزرگ آکادمی باشگاه 
اعتماد کرد، کمتر کسی فکرش 
را می کرد پایان داستان یکی از 
بومی  ی  چهره ها ین  محبوب تر
منچستریونایتد در قرن ۲۱ به این 
شکل رقم بخورد اما حالا، خلاص 
تبدیل  از دست رشفورد  شدن 
به فرصتی بزرگ برای بازسازی 

منچستریونایتد شده است.
پس از اینکه مارکوس رشفورد با 
در  خوب  نسبتاً  عملکرد  وجود 
برخی مقاطع مشکلاتی جدی با 
برخی سرمربیان یونایتد از جمله 
مورینیو و تن هاخ پیدا کرد، سرانجام 
این روبن آموریم بود که تصمیم 
گرفت تا بازیکن شماره ۱۰ تیم را 
از ترکیب کنار بگذارد. تصمیمی 
عجیب و جسورانه پیش از تقابل با 
منچسترسیتی در لیگ برتر انگلیس 
که نشان می داد باید شاهد ورود 
منچستریونایتد به دوره ای جدید از 
برخورد با بازیکنان قدرتمند گذشته 

. شیم با
انتقال قرضی به استون ویلا در 
نیمه دوم فصل، اگرچه از لحاظ 
آماری چندان برای رشفورد مؤثر 
واقع نشد اما توانست در نهایت، 
موجب حضور قرضی او در بارسلونا 

شود. حقوق بالای رشفورد، مانعی 
توسط  او  وش  فر برای  رگ  بز
منچستریونایتد محسوب می شد؛ 
مبلغی در حدود ۱۵ میلیون یورو 
در سال که عملاً رشفورد را به 
یکی از گران ترین بازیکنان لیگ 
تبدیل می کرد. در معامله قرضی با 
بارسلونا، منچستریونایتد هیچ پولی 
دریافت نمی کند اما بارسلونا طبق 
گفته رومانو، ۷۵ درصد از حقوق 
این بازیکن را تقبل می کند و یونایتد 
هیچ رقمی برای حقوق رشفورد در 
این فصل پرداخت نخواهد کرد که 
یک برد مالی بزرگ برای شیاطین 
سرخ محسوب می شود. البته که 
رشفورد حاضر شده برای حضور در 
بارسلونا، ۱۵ درصد از حقوق خود 
را کاهش دهد اما بندهایی در این 
قرارداد وجود دارند که در صورت 
عملکرد مناسب رشفورد در ترکیب 

بارسلونا، فعال خواهند شد.
در  رشفورد  اختیاری  بند خرید 
تابستان ۲۰۲۶ برای بارسلونا، ۳۰ 
میلیون یورو خواهد بود و بارسلونا 
در صورت فعال نکردن این بند، باید 
غرامتی به یونایتد بپردازد؛ غرامتی 
که پایین تر از مبلغ غرامت پنج 
میلیون پوندی چلسی به یونایتد 
در این تابستان بابت دائمی نکردن 
قرارداد جیدون سانچو خواهد بود. 
بنابراین می توان معامله انتقال 
قرضی رشفورد به یونایتد را یک 
معامله با سه برنده در نظر گرفت؛ 
بارسلونا پس از شکست در جذب 
نیکو ویلیامز و در روزهای مشکلات 
مالی، بدون اینکه تضمینی برای 
ثبت قرارداد رشفورد از سوی لالیگا 
دریافت کند یک استعداد انگلیسی 

چرا یونایتد اجازه انتقال قرضی رشفورد به بارسا را صادر کرد؟

معامله ای با سه برنده

را به خط حمله خود اضافه کرده 
. ست ا

از سویی دیگر رشفورد در فصل 
منتهی به جام جهانی، از فضای 
انگلیس فاصله  پرفشار فوتبال 
گرفته و می تواند به فرم خوب 
خود بازگردد. هانسی فلیک شخصاً 
با مارکوس رشفورد تماس گرفته و 
برنامه های خود را برای او توضیح 
داده بود. در این مکالمه، به رشفورد 
اطلاع داده شد که او بازیکن اصلی 
بارسلونا نخواهد بود، اما می تواند 

نقشی تعیین کننده برای این تیم 
ایفا کند. با توجه به درخشش 
رافینیا و یامال در فصل گذشته، 
جایگاه آنها در ترکیب اصلی بارسلونا 
کاملاً محکم است و رشفورد به عنوان 
جانشین آنها مورد استفاده قرار 
خواهد گرفت. با این حال، فشردگی 
و طولانی بودن فصل ایجاب می کند 
که هانسی فلیک در برخی بازی ها 
به مهره های اصلی خود استراحت 
بدهد و در این شرایط است که 
نقش رشفورد در ترکیب بارسلونا 

پررنگ تر می شود. شنیده می شود 
بارسلونا روی مارکوس رشفورد به 
عنوان یک مهاجم شماره ۹ حساب 
نمی کند و او را صرفاً برای بازی در 

پست وینگر جذب کرده است.
نیز  معامله  ین  ا یگر  د ه  برند
منچستریونایتد خواهد بود که در 
پروسه بازسازی ترکیب تیم برای 
رنسانس روبن آموریم قرار دارد. در 
کنار رشفورد، فروش بازیکنانی چون 
سانچو، آنتونی و گارناچو بودجه 
این  نقل و انتقالاتی یونایتد در 

تابستان پس از فصلی کابوس وار 
را افزایش خواهد داد و شیاطین 
سرخ، به تدریج هویت خود را 
زیر نظر سرمربی پرتغالی بازیابی 
می کنند. حتی انتقال قرضی نیز با 
توجه به حقوق بالای رشفورد، برای 
منچستریونایتد یک گزینه مفید 
محسوب می شود و حالا، شانس 
آنها برای خریدهای بیشتر پس از 
جذب ماتئوس کنیا و برایان امبومو 
در پنجره نقل و انتقالات افزایش 

می کند. پیدا 

سوژه



فوتبال ایران

بازگشت به خانه
معارفه هاشمی نسب در صنعت نفت

به گزارش »ورزش سه«، مهدی هاشمی نسب، 
بازیکن سابق تیم های استقلال، پرسپولیس و 
تیم ملی فوتبال ایران، پس از یک فصل دوری 
از میادین فوتبال، بار دیگر به صحنه بازگشته 
و این بار تصمیم گرفته به زادگاهش خدمت 
کند. او به کادر فنی تیم فوتبال صنعت نفت 
آبادان پیوسته تا در کنار مسعود شجاعی، برای 
بازگرداندن این تیم ریشه دار به رقابت های 
لیگ برتر فوتبال ایران تلاش کند. بازگشت 
هاشمی نسب به آبادان، شهری که در آن متولد 
شده، یک اتفاق نمادین برای فوتبال جنوب 
کشور محسوب می شود، چرا که این مربی 
۵۲ساله پیش تر هرگز برای تیم صنعت نفت به 

میدان نرفته بود.

شجاعیان به شمس آذر پیوست

وینگر باتجربه هوادار با شمس آذر قزوین قرارداد 
بست. باشگاه شمس آذر قزوین به صورت رسمی 
از داریوش شجاعیان به عنوان بازیکن جدید تیم 
فوتبال این باشگاه رونمایی کرد. شجاعیان سابقه 
بازی در استقلال را دارد و در سال های اخیر برای تیم 

هوادار به میدان می رفت.

خطیبی بعد از انتخاب به عنوان سرمربی 
مس رفسنجان:

منتظر روزهای طلایی مس باشید

باشگاه مس رفسنجان در حالی رسول خطیبی را 
به عنوان سرمربی جدیدش معرفی کرده که کمتر 
از چهار هفته تا شروع لیگ برتر برای فعالیت در 
نقل و انتقالات تابستانی و شروع تمرینات زمان 
دارد و باید در این مدت کوتاه که حدود سه هفته 
از آماده سازی نسبت به سایر تیم ها عقب افتاده، 
جبران مافات کند و وارد لیگ برتر شود. او در بخشی 
از پیامش برای هواداران این طور نوشت: »افتخار 
بزرگی نصیبم شده است تا بتوانم در دیار شیرمردان 
کرمان و رفسنجان که مهد دلیرمردان نستوه و 
سرافرازی  است که نقشی ارزنده و بی بدیل در تاریخ 
شکوهمند ایران اسلامی داشتند، ردای خدمت بر تن 
کنم و سکاندار هدایت تیم مس رفسنجان شوم. از 
همینجا از همه بزرگان، پیشکسوتان، افتخارآفرینان 
و مردم ورزش دوست دیار رشادت و دلاوری رخصت 
می طلبم. بی شک رهنمودهای بزرگان و همراهی و 
همدلی شما ورزشکاران و تماشاگران عزیز، بزرگترین 
امتیازی ا ست که در اختیار خواهم داشت و با تمام 
توان به همراه همکارانم برای سربلندی فوتبال 
مس رفسنجان قدرتمندانه تلاش خواهیم کرد. 
این نوید را می دهم که روزهایی طلایی در انتظار 
نارنجی پوشان محبوب شماست و یقین دارم که 
با هم در این مسیر پرفراز و نشیب موفق و سربلند 
خواهیم بود. در خاتمه وظیفه خود می دانم تا 
از هیأت مدیره و مدیرعامل محترم باشگاه مس 
رفسنجان نهایت سپاس و قدردانی خودم را بابت 
اعتمادی که به حقیر داشتند اعلام کنم و امیدوارم 
بتوانیم باشگاه مس را سزاوارانه به جایگاه شایسته ای 
که در شأن مردم خونگرم و فوتبالدوست رفسنجان و 
مسئولین و مدیران پرتلاش این شهر است، برسانیم. 

ان شاءالله.«

یک تیم قطری دومین حریف 
تدارکاتی سپاهان شد

اردوی آماده سازی تیم فوتبال سپاهان در ترکیه در 
جریان است و طبق برنامه این تیم در دومین دیدار 
تدارکاتی خود به مصاف یک تیم عربی می رود. 
تیم المرخیه قطر که همزمان با سپاهان در کمپ 
تمرینی ترکیه اردو زده  است، دومین حریف تدارکاتی 
طلایی پوشان است؛ المرخیه دیداری نیز با استقلال 
تهران برگزار خواهد کرد. سپاهان در ادامه این اردو 
مسابقه تدارکاتی دیگری را نیز برگزار می کند تا خود را 
به مرور به مرز آمادگی کامل برای مصاف با الدحیل 
قطر در پلی آف لیگ نخبگان برساند. اردوی تیم فوتبال 
سپاهان در ترکیه تا ۶ مرداد ماه ادامه دارد و پس از آن 
تمرینات این تیم در اصفهان از سر گرفته خواهد شد.

5 فوتبال ایران

به جز 4 تیم سایر تیم ها بودجه محدودی دارند
 تارتار: مخالف جدایی ستاره های گل گهر بودم

 امیدوارم هاشمیان، نویدکیا و حدادی فر قربانی نشوند
کربکندی: لیگ بعدی، جنگ فقیر و غنی است

ع با انزلی چی ها قرارداد بست  همبازی مازیار زار
ملوان، مدرسه پیرمردها

کیفیت لیگ بالاتر می رود
گودرزی: با درخواست خیبر، قید استقلال را زدم

مهدی تارتار سرمربی گل گهر سیرجان از 
شرایط نقل و انتقالاتی رضایت نداشته و 
مدعی است که باشگاهش توان مقابله با 
تیم های متمول را ندارد: »اگر بگویم راضی 
هستم درست نیست. قیمت های بازیکنان 
نجومی شده و بازیکنانی هم که باید 
رضایتنامه بگیرند قیمت ها برای صدور 
رضایتنامه زیاد شده است. این موضوع 
کار را سخت می کند. بجز ۴ الی ۵تیم که 
بودجه های زیادی دارند بقیه تیم ها واقعاً 
بودجه های محدودی دارند. سقف بودجه 
باشگاه ما همانی است که سازمان لیگ 
در نظر گرفته است. ما توان جنگیدن 
با تیم های مدعی را نداریم. همه فکر 
می کنند که گل گهر مثل سپاهان، تراکتور، 
فولاد، استقلال و پرسپولیس می تواند 
هزینه کند. در صورتی که باشگاه ما بودجه 
مشخصی دارد و مدیران گل گهر هم بشدت 
اخلاق مدار هستند و خارج از بودجه در 
نظر گرفته شده نمی خواهند هزینه ای 
کنند.« او با اشاره به جدایی محمدرضا 
ع این طور  اخباری و ترانسفر شدن زار

می گوید: »هیأت مدیره باشگاه 
خیلی تلاش کرد تا اخباری حفظ 

شود اما همان طور که گفتم به 
دلیل مسائل مالی ما نتوانستیم 
این بازیکن را حفظ کنیم. در 

حال حاضر هم ما فرزین گروسیان 
را داریم که سال گذشته هر بار 

برای ما درون دروازه قرار گرفت 
عالی بود و در کنارش هم دو 
دروازه بان جوان و آینده دار 

ع چند مرحله  داریم. داستان زار
داشت. در وهله اول باشگاه در نظر 

داشت بابت درآمدزایی این بازیکن 
را بفروشد. به همین دلیل استقلال 
و پرسپولیس و حتی تیمی از روسیه 
پیشنهادات خود را ارائه کردند اما در 
مرحله بعدی وقتی چند بازیکن ما مثل 
اخباری، رزاق نیا و رزاق پور جدا شدند 
ع را  تصمیم باشگاه بر این شد که زار

تحت هیچ شرایطی نفروشیم تا تیم 
تضعیف نشود. از اینجا ماجرا وارد فاز 

دیگری شد.«

رسول کربکندی درباره بیست و 
پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال معتقد 
است: »فصل آینده جنگ فقیر و 
غنی را شاهدیم. پنج، شش تیم 
سرمایه گذاری وسیعی کردند ولی 
اکثر تیم های لیگ شرایط مالی خوبی 
ندارند و مجبور شده اند بازیکنان 
کم نام و نشان تر و یا از تیم های لیگ 
یکی بازیکن جذب کنند اما تراکتور، 
سپاهان، پرسپولیس، استقلال و تا 

حدی فولاد و گل گهر سیرجان در یک 
سطح قرار دارند و سایر تیم ها بودجه 
زیادی ندارند. یکی از ویژگی های 
این جام حضور مربیان جوان در 
محرم  تیم هاست.  کادرفنی  رأس 
نویدکیا در سپاهان، وحید هاشمیان 
در پرسپولیس و قاسم حدادی فر در 
ذوب آهن گامی روبه جلو در فوتبال 
کشورمان محسوب می شود و اینکه به 
مربیان جوان اعتماد شده یک نکته 
مثبت و خوب است. اما امیدوارم 
شرایطی پیش نیاید که این مربیان 
جوان قربانی نتیجه گرایی و تبدیل به 
مهره سوخته شوند.« او حرف هایش 
را اینطور ادامه می دهد: »البته شرایط 
نویدکیا در سپاهان و هاشمیان در 
پرسپولیس به مراتب بهتر از حدادی فر 
در ذوب آهن است زیرا آن دو باشگاه 
باکیفیت تری  بازیکنان  و  امکانات 
دارند اما ذوب آهن به دلیل بودجه 
محدودی که دارد به سراغ جذب 
بازیکنان جوان و لیگ یکی رفته 

است.« کربکندی در خصوص اینکه 
کدام تیم شانس قهرمانی بیشتری 
خواهد داشت، می گوید: »تراکتور 
فصل گذشته قهرمان شده و مربی 
خود را حفظ کرده و باتوجه  به شرایط 
مالی که دارد و بازیکنان خوبی که 
جذب کرده، شانس اول قهرمانی است 
اما تیم پرسپولیس را هم نمی توان 
نادیده گرفت. استقلال نیز هنوز به 
ثبات کافی نرسیده است. سپاهان 
هم شانس دارد و این چند تیم مدعی 
در ترکیه اردو زده اند.« بازیکن اسبق 
تیم ملی در خصوص بازگشت برخی 
لژیونرها از جمله حاج صفی و صادق 
محرمی به لیگ برتر حرف هایی دارد: 
»هرچه ما در فوتبال لژیونر بیشتری 
داشته باشیم شرایط فوتبال ما بهتر 
خواهد شد اما بازگشت برخی لژیونرها 
شاید به دلایل مختلفی ازجمله بالا 
رفتن سن و یا دستمزدهای بهتری 
باشد که در لیگ برتر ما پرداخت 

می شود.«

ملوان بندرانزلی در فصل گذشته 
رقابت ها، انتظارات هوادارانش را 
برآورده کرد و توانست نتایج بسیار 
خوبی کسب کند. این نتایج در سایه 
اعتماد به جوان ترها رخ دارد و حضور 
بازیکنی مثل غندی پور و... در این تیم 
باعث شد تا ملوان یک فصل رویایی 
را سپری کند. اما با پایان بیست و 

چهارمین دوره لیگ برتر، انزلی چی ها 
بسیاری از بازیکنان خوب و جوان خود 
را از دست دادند. با این اوصاف مازیار 
ع به فکر پر کردن جای خالی این  زار
بازیکنان بود و در همین راستا، ملوان 
که از ابتدای نقل و انتقالات تابستانی 
اد،  علی نژ محمد  مثل  بازیکنانی 
سجاد آشوری، محمدرضا خالدآبادی 
و سیدعلی یحیی زاده را جذب کرده 
بود، یک خرید دیگر هم انجام داد و 
این بار مهیار زحمتکش را به عنوان 
بازیکن لیگ یکی به خدمت گرفت. 
مهیار زحمتکش که اصالتاً اهل انزلی 
است و از آکادمی باشگاه ملوان به 
تیم بزرگسالان راه یافته و سال ها در 
لیگ برتر و لیگ یک برای قوی سپید 
به میدان رفته بود، دوباره به این 
باشگاه برگشت. این مدافع 32ساله 

که پس از پایان دوران حضورش 
در ملوان طی چهار فصل اخیر در 
شمس آذر قزوین، مس کرمان و سایپا 
حضور داشت، دوباره به تیم شهرش 
برگشت و قراردادی به مدت یک فصل 
امضا کرد. با نگاهی به سن بازیکنان 
جذب شده مشخص می شود که 
ملوان انگار روال سال های گذشته 
خودش را فراموش کرده و حالا به 
سراغ پیرمردها می رود. زحمتکش 
پس از یک دهه حضور در آکادمی 
ملوان انزلی، هفت فصل هم در تیم 
بزرگسالان این باشگاه حضور داشت 
و می توان او را باتجربه ترین بازیکن 
حال حاضر قوی سپید نام گذاری 
کرد؛ کسی که در گذشته نیز همبازی 
ع بوده و اکنون زیر نظر او کار  مازیار زار

خواهد کرد.

مهدی گودرزی درباره وضعیتش برای فصل آینده 
این طور توضیح می دهد: »من چند پیشنهاد 
خوب داشتم که می توان به پیشنهادهای استقلال 
و پرسپولیس اشاره کرد. پیشنهاد استقلال جدی 
بود و مذاکراتی هم صورت گرفت، ولی در نهایت 
با درخواست آقای عبدی مالک باشگاه خیبر و 
همچنین آقای رحمتی سرمربی تیم، تصمیم به 
ماندن گرفتم. من یک فصل دیگر با خیبر قرارداد 
دارم، ولی بند جدایی داشتم، با این حال تصمیم 
گرفتم در خیبر بمانم و بابت این اتفاق خوشحالم. 
هافبک تیم فوتبال خیبر خرم آباد حرف هایش را 
این طور ادامه می دهد: »در تیم هوادار با رحمتی 
کار کردم، ولی در آنجا شرایط خوبی وجود نداشت. 
در خیبر اما همه چیز برای موفقیت تیم آماده 
است و امیدوارم بهترین نتایج ممکن را بگیریم.« 
او درباره اینکه آیا خیبر می تواند رتبه ای بهتر از رتبه 
فصل گذشته به دست بیاورد، می گوید: »خیبر 
در فصل گذشته یازدهم شد، ولی امسال تلاش 

می کنیم بهتر از پارسال نتیجه بگیریم. ما تیم 
خوبی داریم و جوان های خیبر هم انگیزه زیادی 
دارند تا خودشان را نشان دهند من هم تلاش 
خواهم کرد مثل گذشته بازی های خوبی را برای 
تیم انجام دهم. البته باید بگویم در تیمی مثل 

خیبر همه بازیکنان همین طور هستند و ما 
صددرصد توان مان را برای موفقیت تیم به کار 

می گیریم.« این بازیکن خیبر درباره سختی 
بازی ها در فصل آینده معتقد است: »به 

هر حال اکثر تیم ها خودشان را برای 
این رقابت ها آماده کرده و اتفاقاً به 

نظرم بازیکنان بسیار خوبی را هم 
جذب کرده اند، به طور حتم 

هر چقدر بازیکن خوب در 
لیگ برتر باشد، کار هم برای 
همه سخت می شود و این 

می تواند حتی کیفیت لیگ 
برتر را هم بالا ببرد.«

برانکو کاتیچ مربی صربستانی گلرهای تیم 
سپاهان در تمرین این تیم حضور پیدا 
کرده و دقایق طولانی با محمدرضا اخباری 
تمرینات اختصاصی را دنبال کرد تا شناخت 
بیشتری نسبت به هم پیدا کنند و این 
شروع همکاری باشد که ممکن است یک 
فصل سپاهان را تحت تأثیر قرار دهد، 

اخباری فصل گذشته در تیم گل گهر و به 
همراه خط دفاعی این تیم کمترین گل 
را دریافت کرد اما طبیعتاً ساختار دفاعی 
گل گهر هم در این اتفاق بی تأثیر نبود که 
با شرایط سپاهان و میل هجومی بالاتر 
این باشگاه متفاوت خواهد بود. کاتیچ 
که سابقه همکاری با گلر شناخته شده ای 
مانند یاسین بونو را در الهلال داشته حالا 
یکی از گلرهای مطرح فوتبال ایران با 
سابقه ملی را زیر نظر خواهد داشت که 
نتیجه همکاری این دو نفر اگر مطلوب 

باشد می تواند به اتفاقی فوق العاده برای 
باشگاه سپاهان و همچنین خود محمدرضا 
اخباری منجر شود که در سال منتهی به 
جام جهانی با شرایط ذهنی و بدنی ایده آل 
بتواند حتی شانس حضور در تیم ملی را 
دنبال کند. اخباری می داند که به عنوان 
جانشین پیام نیازمند به این تیم آمده و 
هواداران سپاهان با توجه به شکل جدایی 
نیازمند لحظه شماری می کنند که او کیفیت 
مطلوبی از خودش به نمایش بگذارد و این 
مسأله برای آنها اهمیت ویژه ای خواهد 

داشت و در این مسیر حمایت ویژه ای از 
دروازه بان جدید تیم خود انجام خواهند 
داد. حضور یک مربی با تجربه، حمایت 
هواداران و اسکواد پرستاره سپاهان همه 
چیز را برای اخباری فراهم کرده تا با تکیه 
به توانایی های خودش بتواند یک فصل 
فوق العاده را رقم بزند، اولین واکنش های او 
مقابل تیم پرستاره الدحیل خواهد بود که 
اگر با درخشش این گلر باتجربه همراه شود 
می تواند اتفاقی بزرگ و شروعی فوق العاده 

برای سپاهان و اخباری باشد.

تیم فوتبال شهرداری نوشهر پس از 
پشت سر گذاشتن اولین فصل حضور 
در لیگ دسته اول، وارد مرحله ای تازه 
از حیات خود شده است. در حالی که 
این تیم فصل گذشته با هدایت رضا 
ربیعی نمایش هایی فراتر از انتظار ارائه 
کرد، حالا پس از جدایی این سرمربی 
و بخش قابل توجهی از اسکلت اصلی 

تیم، یک پروژه نوسازی کامل زیر نظر 
سرمربی جدید آغاز شده است؛ پروژه ای 
که هدایت آن به کیانوش رحمتی سپرده 
شده است. کیانوش رحمتی، مربی 
۴۷ساله و باتجربه فوتبال ایران، با حکم 
رسمی عادل خزایی، مدیرعامل باشگاه، 
هدایت تیم شهرداری نوشهر را برعهده 
گرفت. رحمتی که چهره ای آشنا در 
فوتبال ایران محسوب می شود، تجربه 
همکاری با چهره های مطرحی چون 
مجید جلالی، عباس چمنیان و جواد 
نکونام را در کارنامه دارد و سابقه حضور 

در تیم های سایپا، پیکان، نساجی، فولاد 
و استقلال را به عنوان دستیار در اختیار 
داشته است. او با نکونام در فولاد قهرمان 
سوپرجام و جام حذفی شد و در استقلال 

به نایب قهرمانی لیگ رسید. 
اکنون، این مربی مازندرانی در نخستین 
تجربه رسمی خود به عنوان سرمربی، قرار 
است سکان هدایت تیم شهر زادگاهش 
را در لیگ یک برعهده بگیرد؛ تیمی که 
حالا در حال پوست اندازی کامل است. 
تمرینات پیش فصل شهرداری نوشهر از 
همین هفته آغاز شده و رحمتی با جذب 

بازیکنان جدید، سعی دارد تیمی منسجم 
و رقابتی برای لیگ یک بسازد. رحمتی با 
شناخت کامل از ساختار فوتبال ایران و 
سابقه صعود با نساجی، می داند برای 
ساخت یک تیم رقابتی چه مسیری باید 

شود.  طی 
حالا نوشهر پس از سال ها، یک مربی 
بومی و بلندپرواز در اختیار دارد که اگرچه 
قدم اولش را با تیمی در حال بازسازی 
برمی دارد، اما هدف نهایی اش چیزی 
کمتر از رساندن شهرداری نوشهر به 

سطح اول فوتبال ایران نیست.
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زمان زیادی از دوره نقل و انتقالات بیست و 
پنجمین فصل لیگ برتر فوتبال کشورمان 
سپری نشده و هنوز باشگاه ها این فرصت را 
دارند که برای تقویت تیم شان کاری بکنند و 
ضعف های خود را ترمیم کنند. اما با توجه به 
شرایط حاکم بر این دوره از رقابت ها و بویژه 
دوره نقل و انتقالات، خیلی از باشگاه ها با وجود 
اینکه مطمئن هستند تیم شان آمادگی لازم را 
ندارد و نتوانسته اند خواسته های سرمربیان 
را برآورده کنند، کاری از دست شان برنمی آید 
و الزاماً باید با این شرایط کنار بیایند و حتی 
در خیلی از مواقع باشگاه ها به رغم میل شان 

مجبور به جذب برخی از بازیکنان شدند.
 این وضعیت برای بسیاری از باشگاه ها حتی 
در مورد سرمربی هم صادق بوده و به نظر 
می رسد خیلی از تیم ها در انتخاب سرمربی 
هم به نوعی اجبار داشتند و انتخاب ها اصلاً 

مثل فصول گذشته نبوده است. 
به جرأت می توان گفت این شرایط برای 

چهارده تیم از لیگ برتر وجود داشته و برخی 
از این تیم ها، در جذب بازیکن و حتی سرمربی 
با اجبار روبه رو بودند، حتی تیم هایی مثل 
پرسپولیس و استقلال پایتخت نشین هم در 
این دوره از فصل نقل و انتقالات دست به عصا 
حرکت کرده اند و با وجود اینکه طی سال های 
گذشته معمولاً بازیکنان تلاش زیادی برای 
پیوستن به این دو تیم داشتند، امسال این 
دو باشگاه برای جذب بازیکنان ستاره موفقیت 
چندانی نداشتند و البته تمایل زیادی هم از 

طرف برخی ستاره ها وجود نداشت. 
در مقابل این چهارده تیم لیگ برتر، برای تبریز 
و اصفهان اتفاقات دیگری رخ داد، در حقیقت 
سپاهان و تراکتور برای بیست و پنجمین دوره 
لیگ برتر، تافته جدابافته خواهند بود که از 
سایر تیم ها، بسیار فاصله گرفته اند و از حالا 
می توان درباره عملکرد این دو تیم در طول 

رقابت ها پیش بینی داشت.
 در حالی که خیلی از نیمکت ها گرفتار تغییرات 
شدند، بویژه نیمکت برخی تیم ها که در 
اختیار سرمربیان خارجی بود، تراکتور توانست 

سرمربی خارجی خودش را حفظ کند.
 اسکوچیچ به خوبی در فصل گذشته و البته 
در دوره حضور در تیم ملی نشان داده که مربی 
متعهدی است و این یکی از خوش شانسی های 
بود که اسکوچیچ همچنان روی  تراکتور 

ستاره ها دیگر میلی به پوشیدن پیراهن آبی و قرمز ندارند

سپاهان و تراکتور تافته جدا بافته

نیمکتش قرار دارد. از طرف دیگر تراکتور 
نه تنها در جذب بازیکنان و ستاره های 
داخلی بسیار خوب عمل کرد و هر آنچه 
اسکوچیچ خواسته بود در اختیارش قرار 
داده شد، بلکه این تیم در جذب ستاره های 
خارجی هم موفق بود و سرمربی کروات 
تراکتور مثل فصل گذشته در این دوره 
از رقابت ها هم بازیکنان خارجی بسیار 
خوبی را به خدمت گرفته و در طول فصل 
از آنها بهره خواهد برد. حالا تراکتور یک 
تیم ایده آل است که شاید بتوان گفت 
کیلومترها با سایر تیم های لیگ برتر فاصله 

دارد و این فاصله حتی در مورد تیم های مثل 
استقلال و پرسپولیس هم صدق می کند. 
سپاهان هم تقریباً مثل تراکتور است و 
تیمی است که باید گفت فاصله زیادی 
با چهارده تیم دیگر حاضر در لیگ برتر 
دارد. سپاهان در حالی که سرمربی سابق 
خودش را از دست داد، خیلی زود توانست 
کادر فنی بسیار خوبی را روی نیمکت بنشاند 
و البته در جذب بازیکن هم مثل تراکتور 
عملکرد بسیار خوبی داشته و جذب برخی 
بازیکنان و ستاره ها نشان می دهد که 
سپاهان هم فاصله معناداری با چهارده 

تیم دیگر لیگ برتر دارد که می تواند این 
تیم را مثل فصل گذشته رقابت ها از سایر 

تیم ها جدا کند. 
با این وضعیت شاید بتوان پیش بینی کرد 
که در فصل آینده رقابت های لیگ برتر، 
باز هم باید شاهد رقابت دو تیم تراکتور 
و سپاهان باشیم، هر چند فوتبال همیشه 
یک روی دیگر هم دارد، اما آنچه که از حالا 
از ترکیب این دو تیم از روی نیمکت گرفته 
تا خط حمله تیم هایشان، برمی آید این 
است که سپاهان و تراکتور رقیبی برای 

فصل آینده نخواهند داشت.

جذب برخی جذب برخی 
بازیکنان بازیکنان 

و ستاره ها و ستاره ها 
نشان نشان 

می دهد که می دهد که 
سپاهان سپاهان 

هم فاصله هم فاصله 
معناداری با معناداری با 
چهارده تیم چهارده تیم 

دیگر لیگ دیگر لیگ 
برتر دارد که برتر دارد که 

می تواند این می تواند این 
تیم را مثل تیم را مثل 

فصل گذشته فصل گذشته 
رقابت ها از رقابت ها از 

سایر تیم ها سایر تیم ها 
جدا کندجدا کند

گزارش یک

 اکبر منتشلو
روزنامه نگار

سوژه

لیگ یک
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پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

ع توضیح درباره  ناکامی در جذب زار
سخنگوی باشگاه پرسپولیس درباره اظهارات سردار 
دورسون مهاجم ترکیه ای باشگاه پرسپولیس مبنی  بر 
اینکه اگر پیشنهادی به دستش برسد از پرسپولیس 
جدا می شود گفت: فعاً این بازیکن در تمرینات ما 
حضور دارد و درخواستی برای جدایی نداده است. 
مصطفی لشکری، در ادامه درباره تاش های این 
ع، مدافع گل گهر  باشگاه برای جذب محمدمهدی زار
سیرجان که راهی اخمت گروژنی روسیه شد، اظهار 
کرد: قبل از جنگ تحمیلی و پس از آن دو بار با 
باشگاه گل گهر وارد مذاکره شدیم و هر دو بار توافق 
کردیم و در ادامه با بازیکن هم به توافق رسیدیم اما 
باشگاه گل گهر به یکباره اعام کرد که می خواهد 
ع را به روسیه ترانسفر کند. وی افزود: در این  زار
زمینه با آقای تارتار هم صحبت کردیم و او گفت 
تصمیم گیرنده باشگاه است. آنها بار اول گفتند که با 
توجه به سیاست کارخانه و هیأت  مدیره می خواهیم 
تیم را قوی ببندیم و هیچ بازیکنی نمی فروشیم، 
ع مخالفت کردند. باشگاه  یعنی دوباره با انتقال زار
پرسپولیس با شرایطی که برای مبلغ رضایتنامه اعام 
شد، موافقت کرد اما باز هم آنها مخالفت کردند. در 
روزهای گذشته هم باز روی مبلغ رضایتنامه توافق 
کردیم اما دوباره برخاف مذاکرات صورت گرفته 
به یکباره به ما گفتند که می خواهیم او را به روسیه 
بفروشیم. در ادامه رئیس هیأت مدیره این باشگاه 
ع اگر به روسیه نرود در گل گهر می ماند. گفت که زار

 

هاشمیان دو اسم تازه داد
بعد از ناکامی پرسپولیس در جذب محمدمهدی 
ع مدیران این باشگاه باید دوباره تاش کنند تا  زار
بازیکن جدیدی به خدمت بگیرند و تیم را مطابق 
نظر سرمربی تکمیل کنند. در همین راستا وحید 
هاشمیان خواستار جذب ۲بازیکن در پست های دفاع 
راست و دفاع میانی شده تا کمربند دفاعی تیمش را 
محکم تر کند. هر دو بازیکنی که هاشمیان در آن دو 
پست می خواهد خارجی هستند که باید دید باشگاه 
پرسپولیس قادر به جذب آنها خواهد بود یا شرایط 
به گونه ای پیش خواهد رفت که تیم پرسپولیس 
بدون جذب بازیکن در این دو پست وارد فصل شود.

هاشمیان لیدرها را اخراج کرد؟
 بهزدا داداش زاده با حضور در یک برنامه تلویزیونی 
از وحید هاشمیان به عنوان سرمربی جدید حمایت 
کرد اما سیاست های باشگاه در انتخاب و سپس 
عزل برخی پرسپولیسی ها در سمت های اجرایی 
باشگاه را مورد انتقاد قرار داد. داداش زاده همچنین 
در این برنامه گفت دو نفر از لیدرهای پرسپولیس 
همراه با نماینده باشگاه به ترکیه رفته بودند که 
وحید هاشمیان آنها را از اردوی تیم بیرون کرده 
است و جالب اینکه مجری برنامه گفت، این دو نفر 
با هوادار متمول در ارتباط بوده اند. این پیشکسوت 
پرسپولیس از اقدام هاشمیان در این رابطه تمجید 
کرد و گفت، هوادار متمول در زمانی که او بازی 
می کرد هم حضور داشت اما هیچ وقت در تعیین 
مربی و مسائل کان دخالت نمی کرد.داداش زاده 
در صحبت هایی عجیب از هاشمیان خواست، دو 
تا سه بازیکن تیمش را بدون تعارف کنار بگذارد 

تا موفق شود!

انصاری به نقل و انتقالات ورود نمی کند
 محمد انصاری که اخیراً به عنوان معاون ورزشی 
باشگاه پرسپولیس انتخاب شده است یکشنبه 
شب در تمرین تیم دهه شصتی ها شرکت کرد.
توضیح  پذیرفته  که  سمتی  درباره  انصاری   
داد: دوستانی در این سمت بودند که زحمت 
می کشیدند و از همینجا به آنها خداقوت می گویم. 
اتفاقاً با آقای بادامکی تماس گرفتم و از ایشان 
رخصت خواستم. امیدوارم در حد توانم بتوانم برای 
پیشبرد سیاست های باشگاه کمک کنم و در دوسه 

حوزه ای که صحبت کردم فعال باشم.
انصاری همچنین تأکید کرد با او هنوز درباره نقل 
و انتقالات صحبتی نشده است. با این حساب 
به نظر می رسد این بار از ابتدا به معاون ورزشی 
باشگاه گفته اند در بحث نقل و انتقالات ورود 
نکند تا شک و شبهه ای پیش نیاید. انصاری هم 
مدام در صحبت هایش تأکید می کند که در دوسه 
حوزه ورود خواهد کرد که ظاهراً نقل و انتقالات از 

آنها نیست.

هاشمیان 49 ساله شد
30 تیرماه )دیروز( سالروز تولد وحید هاشمیان 
سرمربی تیم پرسپولیس بود و باشگاه پرسپولیس 
با انتشار پیامی در صفحه رسمی خود، تولد ۴۹ 
سالگی وحید هاشمیان، سرمربی فعلی این تیم 
را تبریک گفت. این تبریک در شرایطی منتشر شد 
که هاشمیان نخستین تجربه سرمربیگری خود را 
در یکی از بزرگ ترین و پرهوادارترین تیم های ایران 
آغاز کرده است؛ تجربه ای که می تواند نقطه عطفی 

در مسیر مربیگری او باشد.
هاشمیان که سال ها سابقه بازی در سطح اول 
فوتبال اروپا و همچنین حضور در کادر فنی تیم 
ملی ایران را در کارنامه دارد، حالا در آستانه 
پنجاه سالگی، هدایت پرسپولیس را در رقابتی 
دشوار و فشرده بر عهده گرفته است. او وارد 
آخرین سال از دهه پنجم زندگی اش شده و در 
حالی قدم به این مسیر گذاشته که نگاه ها به 
عملکرد فنی و مدیریتی اش در این باشگاه بزرگ 

دوخته شده است.
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مدافعان میانی خارجی پرسپولیس، غالباً ضعیف و ناکارآمد
گولسیانی تنها اسمی که به خاطر می ماند

تمدید دوساله؛ باشگاه تردید دارد
 درخواست جنجالی دورسون از پرسپولیس

 در لیست جدید تیم امید ایران 
نام چهار بازیکن پرسپولیس دیده 
می شود. بنا به اعام لیستی که 
نام  امید روانخواه منتشر کرده 
یعقوب براجعه، سهیل صحرایی، 
مجتبی   ، قی د صا حسین  محمد
فخریان از پرسپولیس دیده می شود. 
در واقع پرسپولیس بیشترین سهمیه 
را در این فهرست دارد که می تواند 
برای هواداران و دوستداران این تیم 
جالب باشد اما برای هاشمیان و 

تیمش چالش برانگیز می شود.
این بازیکنان از تاریخ 10مرداد به ۹روز 
در اردوی تیم ملی امید خواهند بود. 
این یعنی که چهار بازیکن فوق فقط 
سه روز بعد از بازگشت از اردوی ترکیه 
باید در اردوی تیم امید حاضر شوند. 
همچنین با توجه به حضور تیم امید 
در رقابت های زیر ۲3سال قهرمانی 
آسیا این بازیکنان )اگر در فهرست 
نهایی هم حضور داشته باشند( از 
میانه شهریورماه باید در مسابقات زیر 
۲3سال قهرمانی آسیا که در امارات 
برگزار می شود، شرکت کنند و به نظر 

می رسد هاشمیان حداقل به مدت دو 
هفته هم در آن ماه این نفرات را در 
اختیار نخواهد داشت که می تواند 

چالش بزرگی برایش باشد.
مسابقات قهرمانی آسیا در این رده 
سنی در هفته های ابتدایی لیگ برتر 
برگزار می شود و اگر هاشمیان روی این 
نفرات حساب کرده باشد غیبت آنها 
برایش مشکل ساز می شود. همچنین 
غیبت ۹روزه در بازی های تدارکاتی 
پیش فصل و سپس حضور دوسه 
هفته ای در امارات که مطابق با اوایل 
فصل لیگ خواهد بود برای خود 
این بازیکنان هم مسأله مهمی است 
ترکیب  در  و می تواند شرایط شان 
پرسپولیس را تحت تأثیر قرار دهد.

از چهار بازیکن فوق دو نفر تازه وارد 
و جزو خریدهای تابستانی هستند 
و دو نفر دیگر در تیم فصل قبل 
حضور داشتند اما گفته می شود 
بعید نیست هر چهار نفر با توجه 
دارند،  تمرینات  در  شرایطی  به 
هاشمیان روی آنها حساب باز کند. 
البته در طول دوسه هفته اخیر 

مدام شایعاتی درباره انتقال قرضی 
فخریان و صادقی شنیده شده که 
بعید است این اتفاق بیفتد چرا که 
هر دو بازیکن در فهرست بزرگسال 
تیم نیستند و جایی در این فهرست 

اشغال نکرده اند.
می  گند محمد   ، ست ا گفتنی 
دروازه بان جوان پرسپولیس هم 
که عضو تیم ملی جوانان بود و 
حالا در اردوی ترکیه حضور دارد هم 
می توانست جزو دعوت شده های 

تیم امید باشد.

باز هم فیل سردار دورسون 
هوس هندوستان کرده و انگار 
تمرین در ترکیه او را هوایی 
کرده است تا دوباره در کشور 
خودش بازی کند. البته 
ر  د یشه  ر له  مسأ ین  ا
بحث تمدید قرارداد 
او دارد و ماجرایی که 
این بازیکن دو هفته 
به دنبالش  پیش 
نشده  محقق  بود، 
تا دنبال جدایی 
باشد. البته به نظر 
می رسد برخاف 
آنچه دورسون 
می کند  فکر 
مصاحبه و صحبت 
از جدایی اش بعید 
است در نقش اهرم 
فشار برای تمدید قرارداد 
دوساله اش عمل کند و اگر 
جدا  برود،  می خواهد  او 
شدنش قریب الوقع خواهد 
را  جلویش  کسی  و  بود 
نخواهد گرفت. تمام این 

مسائل برگرفته از مصاحبه هایی 
است که او اخیراً با رسانه های 
کشورش انجام داده و صراحتاً دم 

از جدایی زده است.
سردار دورسون در گفت وگو با شبکه 
»A Spor« ترکیه، درباره وضعیت 
خود در باشگاه پرسپولیس و احتمال 
جدایی اش از جمع سرخپوشان 
گفت: بندی در قرارداد من با 
باشگاه پرسپولیس وجود دارد که 
به من اجازه می دهد اگر سرمربی 
)اسماعیل کارتال( از پرسپولیس 
جدا شود، قراردادم را یکطرفه فسخ 
کنم. در این باره باید با مدیران 

باشگاه صحبت کنیم.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا 
ممکن است به تیمی از فوتبال 
ترکیه ملحق شود یا خیر، مدعی 
شد که بازیکن آزاد است و تصریح 
کرد: تیم هایی هستند که ما با 
آنها مذاکره کرده ایم. چون بازیکن 
ی  برا  ، م می شو ب  محسو د  ا ز آ
شاید  هستم!  جذاب تر  تیم ها 
پیشرفت هایی طی هفته های پیش 

رو در این زمینه رخ بدهد.

د  ر مو ر  د لیس  سپو پر جم  مها
احتمال پیوستن به تیم سابق 
خود یعنی »ساکاریا اسپور« گفت: 
ما با این باشگاه صحبت کردیم. 
لیگ  پر سو به  هم  ا می خو من 
)ترکیه( بروم، اما در فوتبال هرگز 
نمی فهمید چه اتفاقی می افتد.
دورسون در گفت وگویی دیگر با 
شبکه »61 ساعت اسپور« ترکیه 
نیز درباره اردوی شاگردان وحید 
هاشمیان در ارزروم ترکیه گفت: 
عجیب است که برای اولین بار به 
ارزروم می آیم. من هتل، زمین ها، 
آب وهوا، فضای اینجا و کاً شهر 
ارزروم را دوست دارم. دورسون در 
پاسخ به این پرسش که چنددرصد 
احتمال دارد که از پرسپولیس رفتنی 
شود، گفت: نمی دانم سرنوشت 
چه اتفاقی رقم می زند. باید ببینیم 
همسو  باشگاه  و  من  ایده های 
خواهد بود یا خیر. یک سال دیگر 
با پرسپولیس قرارداد دارم و بعد 
از اینکه با مدیران باشگاه صحبت 
کردیم، تصمیم نهایی را خواهم 

. فت گر

پرسپولیس در تاریخ خود و در مجموعه 
بازیکنان خارجی خود کمتر مدافع 
میانی جذب کرده و غالباً در خط 
میانی و خط حمله اقدام به جذب 
بازیکن کرده اما می توان با صراحت 
گفت، باشگاه غالباً در این خصوص به 
هدف نزده یا به عبارت دیگر تیم از این 

انتخاب ها ضرر کرده است.
اولین مدافع میانی که به ایران آمد، 
ایلیا پرسکی مقدونیه ای بود که در سال 
138۲ پرسپولیسی شد اما کمتر کسی 
از او چیزی در خاطر دارد چرا که یک 
مدافع کاماً متوسط بود. این مدافع 
کاً 13بازی برای پرسپولیس انجام داد.
یک سال بعد کارلوس ریوه را و خوزه 
آنتونی تورس دو مدافع پانامایی ناگاه 
سر از تیم پروین درآوردند که فقط 
یکی از آنها یک بازی انجام داد و هر دو 
بازیکن به شکل عجیبی ناپدید شدند.

محمدحسن  مدیریت  اول  دوره  در 
انصاری فر و حضور مصطفی دنیزلی 
در رأس کادر فنی، ژاک الونگ الونگ 
کامرونی به عنوان هافک دفاعی به 
پرسپولیس آمد اما در کمبود مدافع 

بارها در نقش مدافع میانی بازی 
کرد و بد هم نبود. در همان مقطع 
پرسپولیس یک مدافع میانی سوری 
به نام طارق جبان هم داشت که 
بازیکنی کاماً متوسط و پایین تر از 
سطح بازیکنان داخلی بود که اخیراً 
در نقش مربی تیم ملی کشورش 
فعالیت می کرد. پرسپولیس در دوره 
ولخرجی های بعد از قهرمانی لیگ 
هفتم هم فرانک آتسو اهل توگو را 
خرید اما این بازیکن هم فقط 10بازی 
برای سرخ ها انجام داد چرا که یا 
مصدوم بود یا بیمار. در سال های 13۹0 
و 13۹1 دو مدافع میانی آفریقایی به نام 
سکو برت و ممدوتال به پرسپولیس 
آمدند که تقریباً در حد فاجعه بودند. 
اولی را علی دایی و دومی را حمید 
استیلی انتخاب کرد اما یکی فقط 
6بازی و دومی 10بازی برای سرخ ها 
انجام دادند و جدا شدند. بعدتر و 
حدود چهار سال بعد در اولین فصلی 
که برانکو تیم پرسپولیس را بست، 
وی لوکا ماریچ کروات را به خدمت 
درآورد که بازیکن بدی نبود اما کیفیت 

جالبی هم نداشت. ماریچ ۲1بازی برای 
پرسپولیس انجام داد و عمر حضورش 
بیشتر از یک فصل نبود. بدترین خرید 
مدافعان خارجی در همان مقطع و دوره 
مدیریت علی اکبر طاهری اتفاق افتاد 
که آنتونی گولچ کروات– استرالیایی با 
قیمتی قابل توجه به پرسپولیس آمد 
اما برانکو به او میدان نداد و خیلی 
زود جدا شد و غرامتی سنگین گرفت.

وحدت هنانوف تاجیک، مدافع میانی 
خارجی دیگری بود که در دوره یحیی 
گل محمدی به پرسپولیس آمد و با 
وجود قابلیت بازی در دو سه پست 
دیگر بازیکن فوق العاده ای نبود هر 
چند طی دو فصل ۴۲بازی برای سرخ ها 

انجام داد و سپس به سپاهان رفت.
در واقع بهترین مدافع میانی خارجی 
تاریخ باشگاه پرسپولیس که اتفاقاً 
بهترین گلزن خارجی تاریخ باشگاه 
هم هست آخرین آنها بود؛ گئورگی 
گولسیانی گرجستانی که سه فصل 
خوب در پرسپولیس داشت و در 100بازی 
۲0گل زد اما باشگاه او را به راحتی کنار 

. شت ا گذ

سردار دورسون، مهاجم باتجربه 
ترک که با اصرار اسماعیل کارتال 
به پرسپولیس پیوست، این روزها 
مشغول بازی روانی جدیدی با 
مدیران باشگاه است تا با تحت 
فشار قرار دادن آنها، قراردادش را 
تمدید کند. دورسون در گفت و گویی 
تازه، خود را بازیکن آزاد معرفی کرده؛ 
اقدامی که در تضاد کامل با مفاد 
قرارداد فعلی اش است و بیشتر رنگ 
و بوی جنگ رسانه ای دارد تا واقعیت 
حقوقی. برای درک بهتر ماجرا باید 
به عقب بازگشت؛ به زمانی که 
دورسون پس از افول در فنرباغچه 
و تیم ملی ترکیه، فصل ناموفقی را 
در آلانیااسپور پشت سر گذاشت. 
با این حال، کارتال که شناخت 
خوبی از توانایی های مهاجم سابق 
خود داشت، او را به پرسپولیس آورد 
و در ترکیب اصلی تیم جای ثابتی 
برایش قائل شد. حتی در روزهایی 
که دورسون از آمادگی کامل برخوردار 
نبود، کمتر اتفاق می افتاد که تعویض 

. د شو
با این حال، عملکرد این مهاجم 

ترک در رقابت های لیگ قهرمانان 
آسیا بویژه مقابل الهال و النصر، 
انتظارات را برآورده نکرد و در لیگ 
برتر ایران هم تنها موفق به زدن 
۵گل شد؛ آماری که برای مهاجمی 
با دستمزد بالا و جایگاه ثابت در 

ترکیب، قانع کننده نیست.
قرارداد  اینکه  وجود  با  اکنون 
دورسون تا 30ژوئن ۲0۲6 اعتبار دارد، 
او خواستار تمدید دوساله شده؛ 
درخواستی که تردیدهای جدی در 
باشگاه ایجاد کرده است. مهاجم 
متولد اکتبر 1۹۹1 کمتر از چهار 
ماه دیگر وارد 3۴سالگی می شود 
و حالا می خواهد تا 36سالگی در 
پرسپولیس بماند و قرارداد تضمین 

 شده دریافت کند.
این در حالی است که کیفیت و 
اثربخشی فنی او همچنان محل 
بحث است و مدیران باشگاه نگرانند 
در صورت تمدید، تیم در سال های 
آینده متضرر شود. در باشگاه چنین 
نگاهی وجود دارد که اگر اکنون بدون 
ارزیابی حرفه ای و فنی، تمدید صورت 
گیرد و دورسون به فرم فعلی ادامه 

دهد، چه تضمینی 
برای بازگشت سرمایه 

خواهد بود؟ پرسپولیس 
حالا باید با دقت و آرامش 

همه ابعاد فنی، مالی و 
روانی این پرونده را بررسی 

کند. هر تصمیمی درباره 
سردار دورسون، تنها زمانی قابل 

قبول است که بر پایه منطق و نیاز 
تیم باشد، نه تحت تأثیر فشارهای 

رسانه ای و بازی های تبلیغاتی.

معضل تازه برای چهار بازیکن جوان و هاشمیان
بیشترین سهمیه امید و یک نگرانی تازه

باید ببینیم ایده های من و باشگاه همسو خواهد بود یا نه
دورسون: در قراردادم بند جدایی وجود دارد

تاش باشگاه پرسپولیس برای جذب 
بازیکن در دو پست دفاع راست و 
دفاع میانی ادامه دارد و مدام اسامی 
مختلفی درباره گزینه های مدنظر 
هاشمیان به گوش می رسد. باشگاه 
پرسپولیس اخیراً اعام کرد تا الان 
رزومه ۴0بازیکن توسط کادر فنی 
بررسی شده و جذب بازیکن با 
حساسیت خاصی دنبال می شود.

گزینه ها البته همه خارجی هستند 
و بعضاً بازیکنان نامداری هم در 
بین اسامی قرار دارند که در نهایت 
باید دید کدام یک از این نفرات به 
پرسپولیس ملحق خواهند شد. البته 
طبیعی است که در شرایط کنونی 
کمتر بازیکن خارجی حاضر به بازی 
در فوتبال ایران می شود اما شاید 
بازیکنانی که در دنیای فوتبال مشتری 
ندارند حاضر شوند با ملبغی قابل 
توجه به پرسپولیس بیایند و پست های 

خالی در خط دفاع را پر کنند.
 

 قهرمان لیگ برتر انگلیس گزینه اصلی
و  ین  رتر مشهو سیچ  ستا نا تیا  ما
نامدارترین گزینه ای است که این 
روزها نامش پیرامون پرسپولیس 
شنیده می شود. این مدافع میانی 
صربستانی 3۲سال دارد که سال 
۲011 از پارتیزان بلگرداد به فیورنتینا 
پیوست و سپس در دو مقطع حضور 
در منچسترسیتی و شالکه را تجربه 
کرد. ناستاسیچ در دو سال اخیر در 
فوتبال اسپانیا و در تیم های مایورکا 
و لگانس بازی کرده و در حال حاضر 

بدون تیم است.
در  او  بازی های  تعداد  بیشترین 
بوندس لیگا )1۲۲( بوده که برای 
شالکه به میدان رفته اما با حضور 
در لالیگا، سری آ و لیگ برتر انگلیس 
در چهار لیگ معتبر اروپایی بازی 

است. کرده 
با این حال او را با منچسترسیتی به 
یاد می آورند که در دوره سرمربیگری 
مانوئل پلگرینی قهرمان لیگ برتر 
شد و یک سوپرجام انگلیس را هم در 

کارنامه دارد.
 این مدافع فصل قبل برای لگانس 
۲۹بازی انجام داد و یک گل زد اما در 
هشت بازی آخر فصل یا نیمکت نشین 
بود یا در فهرست تیم جایی نداشت 
و در این بازه زمانی تنها یک بازی 
انجام داد. ناستاسیچ در دو سال 
اخیر میادی مصدومیتی نداشته و 
در حال حاضر ارزش او از نگاه سایت 
ترانسفرمارکت 800هزار یورو است. 
این مدافع نام آشنا 3۴بازی برای تیم 
ملی کشورش هم انجام داده اما طی 
سه سال گذشته به تیم ملی دعوت 

نمی شود.
 

ملی پوش ایسلندی از چمپیونشیپ
دیگر گزینه مطرح شده در رسانه ها 
بازیکنی است که برخاف ناستاسیچ 
از حیث رزومه شرایط فوق العاده ای 
ندارد و بیشتر در لیگ های سطح دوم 

بازی کرده است.
ویکتور پالسون مدافع سیه چهرده اما 
ایسلندی که با قامت 186سانتیمتری 
3۴سال سن دارد نصف دنیا را دور 
زده چرا که در فوتبال آلمان، امریکا، 
بلژیک، ایسلند، سوئیس، هلند، 
سوئد، اسکاتلند، دانمارک و انگلیس 
بازی کرده و غالباً در تیم های سطح 

پایین به میدان رفته است.
او سابقه ۹۵بازی در بوندس لیگای 
دو و ۵0بازی در لیگ اردوویژه هلند را 
در کارنامه دارد و تیم آخرش پلیموت 
انگلیس بوده و در چمپیونشیپ)لیگ 
دسته اول فوتبال انگلیس( بازی کرده 

. ست ا
پالسون فصل قبل ۲7بازی برای 
جام  و  چمپیونشیپ  در  گلیموت 
حذفی فوتبال انگلیس انجام داد اما 
تقریباً همین تعداد بازی فصل را از 

با ناکامی 
پرسپولیس 

در جذب 
محمدمهدی 

ع حالا  زار
دوباره بررسی 

گزینه های 
خارجی برای 

خط دفاع 
آغاز شده 
است اما 

مشخص 
نیست که به 

نتیجه برسد

دست داده چرا که در سه چهار مقطع 
نیمکت نشین بوده است.

او سابقه ۵0بازی برای تیم ملی ایسلند 
را در کارنامه دارد و در دو بازی آخر 
فیفادی ماه خرداد نیز فیکس بوده اما 
به عنوان مدافع راست به میدان رفته 
است. در واقع در فصل گذشته نیز او 
در نیمی از بازی ها مدافع راست بوده 

و نیمی دیگر مدافع مرکزی.
مبلغ آخرین انتقال او از شالکه به 
دی سی یونایتد امریکا سه سال قبل 
۵00هزار یورو بوده اما حالا از نگاه 
ترانسفرمارکت 3۵0هزار یورو ارزش دارد. 
گفتنی است این بازیکن هم فصل 
قبل سابقه مصدومیت نداشته است.

 
غول صرب- سوئدی با رزومه ضعیف

گزینه دیگری که نامش در رسانه ها 
مطرح است نیز یک بازیکن بلندقامت 
اما باز هم باتجربه و مسن است. 
اصلیت  با  میلوشویچ  الکساندر 

تابعیت سوئد  با  که  صربستانی 
سال هاست در فوتبال اروپا حضور 
داشته و البته بخش عمده ای از دوران 
بازیگری اش را در ترکیه سپری کرده 

. ست ا
این بازیکن 1۹3سانتیمتری و 33ساله 
بشیکتاش  برای  در چهار مقطع 
بازی کرده، در فوتبال آلمان برای 
دارمشتات و هانوفر بازی کرده و در 
فوتبال سوئد، دانمارک و انگلیس 
هم سابقه حضور دارد. آخرین تیم 
این بازیکن پورتسموث انگلیس بوده 
است اما کاً در چمپیونشیپ 1۲بار به 
میدان رفته است و بیشترین سابقه 
حضورش از نظر تعداد بازی در لیگ 
سوئد و باشگاه آاک سوئد بوده که 
180بازی انجام داده است. در واقع 
1۲بازی او در چمپیونشیپ مربوط به 
دوران حضورش در ناتینگهام فارست 
بوده که سال ۲01۹ در این تیم حضور 

داشته است.

نکته عجیب اینجاست که او فصل 
قبل در پیراهن پورتسموث به میدان 
نرفت و تنها دو بازی روی نیمکت 
نشست. البته که سه سال و نیم از 
آخرین مصدومیت او می گذرد اما طی 
۵سال اخیر در سه مقطع بدون تیم 
بوده و در حال حاضر نیز تیم ندارد.

ارزش این بازیکن که بعد از حضور در 
تیم زیر17سال صربستان در رده های 
مختلف سنی تیم ملی سوئد هم بازی 
کرده در سایت ترانسفرمارکت ۲00هزار 
یورو است و تقریباً تمام انتقال هایش 

آزاد و به صورت قرضی بوده است.
 

مدافع راست از قهرمان لیگ 
آفریقای جنوبی

خولیسو مودائو گزینه ای است که 
نامش برای حضور در دفاع راست 
پرسپولیس مطرح شده تا جانشین 

ایوب العملود باشد.
این بازیکن اهل آفریقای جنوبی 

30سال دارد و به صورت تخصصی 
در پست دفاع راست بازی می کند. 
مادائو ۲۴بازی ملی و یک گل زده در 
کارنامه دارد. کاً در سه تیم باشگاهی 
کشورش بازی کرده و از پنج سال قبل 
با پیراهن باشگاه ساندونس به میدان 

رفته است.
لیگ  قهرمان  بار  چهار  مودائو 
کشورش شده که هر سه با پیراهن 
تیم فعلی اش بوده و سه جام دیگر 
هم در کارنامه دارد. او که قامتی 
181سانتیمتری دارد فصل قبل در شش 
رقابت مختلف 3۵بازی انجام داده که 
۲گل زده و 3پاس گل هم ثبت کرده 
اما در مقاطعی از فصل هم سکونشین 

بوده است.
مودائو که فصل قبل مصدومیتی 
نداشته از نگاه سایت ترانسفرمارکت 
۲00 هزار یورو ارزش دارد ولی از رقم 
دو انتقالش در طول دوران بازی اش 

اطاعاتی در این سایت نیست.

گزارش یک

غیر از ناستاسیچ بقیه گمنام هستند

ج در تیررس پرسپولیس خارجی های از رده خار



اردوگاه آبی

عدم آمادگی، دلیل غیبت جلالی 
در بازی های تدارکاتی

دلیل عدم حضور ابوالفضل جلالی در بازی های 
تدارکاتی اخیر استقلال مشخص شد. در شرایطی 
که پیش بینی می شد دلیل غیبت ابوالفضل 
جلالی مدافع سمت چپ آبی پوشان در دو بازی 
تدارکاتی اخیر تیم، عدم تمایل ساپینتو به این 
بازیکن باشد، حالا مشخص شده که این مدافع 
به علت نداشتن آمادگی بدنی لازم در بازی های 
اخیر حضور نداشته و خبری از اختلاف یا عدم 
اعتقاد سرمربی به این بازیکن نیست. استقلال 
که مدتی است در ترکیه اردوی پیش فصل خود 
را شروع کرده مقابل تیم الحسین اردن با نتیجه 
1-2 شکست خورد اما با نتیجه ای مشابه تیم 
کوجالی اسپور ترکیه را شکست داد. جلالی مدافع 
استقلالی ها در هر دو بازی غایب بود که همین 
موضوع زمزمه های عدم اعتقاد ساپینتو به این 
بازیکن را بوجود آورد اما حالا مشخص شده این 
بازیکن به دلیل عدم آمادگی لازم، در بازی های 

اخیر به میدان نرفته است.
 

 گلایه جباری 
از پشت پرده  فوتبال ایران

ر  د ل  ستقلا ا ت  پیشکسو ی  ر جبا مجتبی 
صحبت های اخیر خود از پشت پرده عجیب در 
فوتبال ایران گلایه کرده است. او که فصل قبل 
برای مدتی کوتاه هدایت آبی پوشان را برعهده 
داشت و موفق شد تیم را قهرمان جام حذفی 
کند، حالا از پشت پرده عجیب فوتبال ایران 
پرده برداری کرده و اینطور گفته است که چرا نباید 
بعد از قهرمانی با استقلال در جام حذفی حتی 
یک پیشنهاد لیگ برتری داشته باشد. او فصل 
قبل استقلال را از پیچ تند سقوط نجات داد و در 
نهایت با کنترل شرایط نامطلوب توانست آبی ها 
را به قهرمانی در جام حذفی برساند اما درنهایت با 
تصمیم مدیران استقلال از تیم کنار گذاشته شد 

تا ساپینتو جای این مربی را بگیرد.
 

کریمی بازگشت به استقلال را 
تکذیب کرد

حجت کریمی مدیرعامل سابق باشگاه استقلال 
بازگشت به این تیم را تکذیب کرد. عضو هیأت 
رئیسه فدراسیون فوتبال و مدیرعامل سابق باشگاه 
آبی ها هرگونه بازگشت به باشگاه استقلال را 
تکذیب و اعلام کرد که برنامه ای برای همکاری 
مجدد با این باشگاه ندارد. او در این باره گفته 
است: »در حال حاضر در دبی به سر می برم و 
برای انجام امور شخصی به امارات آمده ام. دیشب 
هم با آقای نظری صحبت کردم و شایعه حضورم 
در استقلال را رسماً تکذیب کردم. نه صحبتی 
با من شده و نه قصدی برای بازگشت دارم. به 
عنوان عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، 
ترجیح می دهم در همان حوزه ای که با رأی مجمع 
فدراسیون وارد آن شده ام، ادامه فعالیت دهم و 
اگر خدمتی از من ساخته باشد، در همین جایگاه 

انجام خواهم داد.«

اندونگ بالاخره در اردوی ترکیه

بعد از کش و قوس های فراوان بالاخره دیدیه 
اندونگ هافبک استقلالی ها به اردوی ترکیه ملحق 
شد. این بازیکن که در روزهای اخیر برسر تمدید 
قرارداد خود با مدیران باشگاه مذاکراتی طولانی 
داشت از همراهی کاروان استقلال و حضور به موقع 
در اردوی پیش فصل جا ماند اما حالا با توافقی 
که بین او و مدیران باشگاه حاصل شده این 
هافبک خارجی خود را به ترکیه رسانده تا به جمع 
بازیکنان حاضر در اردوی استقلال اضافه شده و زیر 
نظر ساپینتو برای فصل جدید آماده شود. او فصل 
قبل عملکرد نسبتاً مناسبی در ترکیب آبی ها 
داشت و حالا باید دید در لیگ بیست و پنجم 
تحت هدایت ساپینتو چه خواهد کرد و می تواند 

عملکرد خوب خود را تکرار کند یا نه.

 

 دعوت دو بازیکن استقلال
 به اردوی تیم  امید

امیرمحمد رزاقی نیا و اسماعیل قلی زاده بازیکنان 
تازه به خدمت گرفته شده استقلال به اردوی 
تیم ملی امید دعوت شدند. در شرایطی که امید 
روانخواه لیست بازیکنان دعوت شده به اردوی 
تیم امید را اعلام کرده است، نام دو بازیکن از 
استقلال به چشم می خورد؛ رزاقی نیا که از گل گهر 
به استقلال پیوسته و همچنین اسماعیل قلی زاده 
بازیکن فصل قبل شمس آذر حالا باید خود را 
آماده حضور در اردو کنند. تیم امید در جریان 
رقابت های مقدماتی جام ملت های زیر 23 سال 
آسیا باید با امارات، هنگ کنگ و گوام رقابت کند 
که حالا در همین راستا این اردو زیر نظر روانخواه 

سرمربی جدید تیم برگزار خواهد شد.
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وقتی گذشته درس عبرت نشده است 
آجرلو فرشته نجات استقلال نیست

در حالی که فوتبال ایران آماده ورود به یکی از 
فشرده ترین فصل های تاریخ خود می شود، بازار 
نقل وانتقالات دروازه بان ها در سکوتی طوفان زا فرو 
رفته است؛ سکوتی که همه چیز را معطل یک حکم 
نگه داشته: رأی نهایی کمیته استیناف در پرونده 

جنجالی علیرضا بیرانوند.
حکم این دروازه بان که سه شنبه این هفته پس از حدود 

۱۴ ماه تأخیر صادر می شود، می تواند مسیر مذاکرات 
چند باشگاه بزرگ را به کلی تغییر دهد. در صورت 

تبرئه شدن بیرو که البته احتمال آن بسیار کم 
ارزیابی می شود،  تراکتور به همکاری با بیرو ادامه 
می دهد و از ورود به بازار جدید بی نیاز می شود. 
اما اگر حکم علیه او باشد و محرومیتی چهارماهه 
اعمال شود، تراکتور باید در کوتاه ترین زمان 

ممکن جایگزینی مطمئن پیدا کند.
در چنین فضایی است که نام سیدحسین 

حسینی، کاپیتان فصل گذشته استقلال، 
وارد معادلات شده؛ بازیکنی که ابتدا با 
پیشنهاد سنگین تمدید به استقلال بازگشت 
اما توافق حاصل نشد، سپس مذاکرات 
نه چندان مثبتی با گل گهر داشت و نهایتاً 

پالس هایی به تراکتور فرستاد. اما بعد از 
شروع مذاکرات اولیه با تیم تبریزی، ناگهان 
دوباره ارتباط با استقلال جدی شد. این 
نوسان، دلخوری شدید در اردوی تراکتور ایجاد 

کرده است.
از نگاه مدیران تراکتور، حسینی نباید از نام 
باشگاه قهرمان ایران برای بازارگرمی و فشار به 

استقلال استفاده می کرد، خصوصاً وقتی 
مذاکرات شفاهی اولیه به خواست خود 
او انجام شده بود. حالا اولویت تراکتور 
به وضوح تغییر کرده؛ اگر بیرو محروم 
شود، آنها ابتدا به دنبال جذب یک 
دروازه بان خارجی خواهند رفت و اگر 
این مسیر به نتیجه نرسید، تازه احتمال 
بازگشت به مذاکره با حسینی وجود دارد؛ 
آن هم مشروط به دلجویی و اصلاح رفتار.
در این میان، امیر عابدزاده هم در رادار 
تراکتور قرار دارد اما به دلیل قرارداد با 
کاستیون اسپانیا، همه چیز را به مدیربرنامه ها 
و خانواده اش سپرده و هنوز تصمیمی نگرفته 

. ست ا
حالا همه چیز به سه شنبه و حکم نهایی بستگی 
دارد. اگر بیرو محروم شود، ممکن است شاهد 
دومینویی از اتفاقات شویم که بازار دروازه بان ها 
را شعله ور می کند. حتی احتمال دارد استقلال 
برای جذب بیرانوند دست به کار شده و جریمه ۲۰ 
میلیاردی اش را نیز متقبل شود؛ اتفاقی که می تواند 
آینده حسینی را به شکلی دلهره آور تحت تأثیر قرار 

دهد: از استقلال رانده و از تراکتور مانده!
در این شرایط گفته می شود حسینی به دنبال استفاده 
از پیشکسوتان برای مصاحبه های حمایتی است تا 
فضا را به نفع خود تغییر دهد. اما تصمیم نهایی، به 
عملکرد پشت پرده مدیران و سرعت عمل تراکتور در 
بازار جایگزینان بستگی دارد؛ پرونده ای باز که پایانش 

فعلاً نامعلوم است.

در روزهایی که باشگاه استقلال 
یکی از پرحاشیه ترین تابستان های 
خود را تجربه کرده و هواداران از 
مدیران باشگاه ناراضی هستند، 
ه  مد آ د  جو به و ج  ا مو ا ن  میا
علیه مدیریت استقلال، اخیراً 
نام مصطفی  در فضای مجازی 
آجرلو مدیرعامل سابق آبی ها به 
گوش می رسد؛ کسی که در زمان 
حضور و مدیریت خود در استقلال 
اشتباهات زیادی داشته و اتفاقاً 
صدمات جبران ناپذیری به بدنه 

باشگاه وارد کرده است.
این شخص در  در شرایطی که 
زمان مدیریت خود اشتباهاتی از 
جمله فراری دادن وریا غفوری، 
ناتوانی در حفظ فرهاد مجیدی 
و شائبه تخلفات مالی را داشته 
حالا مشخص نیست چرا اسم او 
برای بازگشت به استقلال مطرح 

است. شده 
آجرلو که سال 1401 با وعده هایی 
بزرگ به استقلال آمد نه تنها به 
خیلی از این قول ها عمل نکرد 
بلکه استقلال را به ورطه بدهی های 
چند میلیاردی کشاند. حالا سؤال 
اصلی اینجاست؛ در شرایطی که 
استقلال هنوز هم از تبعات منفی 

مدیریت آن دوره رها نشده چرا 
باید برخی از هواداران در تجمعات 
اخیر و فضای مجازی درخواست 
بازگشت آجرلو را داشته باشند؟ آیا 
بحران فعلی آن قدر هولناک است 
که حافظه تاریخی هواداران را پاک 
کرده یا نارضایتی از مدیران فعلی 
چشم عده ای را بر حقایق تلخ 

بسته است؟ گذشته 
بنابراین در شرایطی که این شخص 
قبلاً امتحان خود را پس داده، 
بازگشت او می تواند به منزله پرتاب 
استقلال به منطقه خطر باشد چرا 
که استقلال امروز بیشتر از هر 

زمان دیگری به بازسازی اعتماد 
هواداران، ساختار مالی شفاف و 
تصمیمات حرفه ای مدیریتی نیاز 
دارد و در چنین شرایطی چنگ 
انداختن به نام افرادی که قبلاً یک 
بار امتحان خود را پس داده اند راه 
خروج از بحران نیست و مسیری 
برای تکرار آن است. در این روزها 
از  که بعضی  باشد  بهتر  شاید 
هواداران اسیر موج های ایجاد 
شده در فضای مجازی و تجمعات 
نشده و با فریاد چنین نام هایی 
اوضاع تیم را از آنچه که هست 

بدتر نکنند.

تأثیر مستقیم حکم کمیته استیناف بر مذاکرات دروازه بان ها
حسینی بر سر دوراهی استقلال-تراکتور

ریکاردو ساپینتو که با شرایط بحرانی 
در استقلال بیگانه نیست، حالا در بدو 
بازگشت به باشگاه سابقش مجدداً 
در دل طوفان قرار گرفته است. او که 
فصل بیست و دوم برای اولین بار به 
لیگ برتر ایران پا گذاشت با مشکلات 
زیادی مواجه شد که رأس آن مسائل 

بود. مالی 
در شرایطی که مشکلات مالی استقلال 
از زمان مدیریت آجرلو شروع شد در 
ادامه به فتح الله زاده رسید؛ تا جایی 
که 8 ماه خبری از پرداخت مطالبات 
بازیکنان و کادرفنی استقلال نبود. در 
این میان اما ساپینتو در آن مقطع 
بحرانی به بازیکنان خود اعلام کرده 
بود که حق اعتراض در این زمینه را 
ندارند و باید به کار خود ادامه دهند 
تا حواشی جای مسائل فنی را نگیرد.
حالا در بازگشت مرد پرتغالی به 
ایران دوباره شرایط آشفته ای در تیم 
به وجود آمده است؛ مشکلات نقل و 

انتقالاتی شامل عدم خرید بازیکنان 
خارجی مدنظر ساپینتو و برگزاری 
اردوی پیش فصل ترکیه با تیمی 
ناقص، بحران جدیدی در اردوگاه 
آبی ها است که حالا به نظر می رسد 
ساپینتو در واکنش به این موضوع 
عملکردی مشابه لیگ بیست و دوم را 
حداقل در رابطه با عدم مداخله تیم 

در حواشی پیش بگیرد.
در شرایطی که صدای هواداران از 
سرعت لاک پشتی مدیران باشگاه در 
بازار نقل و انتقالات درآمده و ساپینتو 
هم از این روند رضایت ندارد، اما 
پیش بینی می شود که او رویه قبلی 
را پیش گرفته و ششدانگ حواسش 
را روی عدم اعتراض بازیکنان و عدم 
ورود آنها به این مسأله بگذارد. ریکاردو 
که به جنگندگی معروف است و 
روحیه قهر در بحران را ندارد، در لیگ 
بیست و دوم قربانی جنگ قدرت 
داخلی مدیران وقت شد اما تا آخرین 

لحظه به رغم شرایط نامطلوب ایستاد 
و بازیکنانش را به ادامه تشویق کرد. 
او حالا این بار هم با همان صراحت 
وارد  مستقیماً  خودش  همیشگی 
چالش با مدیران شده و رختکن را 
خط قرمز خود در این ماجرا می داند.
در این میان شاید یکی دونفر از 
بزرگان تیم مثل روزبه چشمی و رامین 
رضاییان که مورد قبول هواداران هم 
هستند با نیت تشویق آنها به صبر، 
وارد این موضوع شوند، وگرنه بقیه تیم 
فقط باید روی تمرینات تمرکز کنند 
چرا که ساپینتو به خوبی می داند 
اگر در آتش این حواشی هیزم ریخته 
شود، این آتش در وهله اول دامان 
خود و تیمش را خواهد گرفت؛ درست 
مثل لیگ بیست و دوم که او 8 ماه 
تعویق مطالبات را به خوبی مدیریت 
کرد و در طوفان آن مقطع ایستاد و نه 
تنها به بازیکنانش حق مداخله نداد 
بلکه با هدایت کشتی استقلال در 

جوی ناآرام، فصل را نسبتاً خوب به 
پایان رساند.

برخی  ساپینتو  عصبانیت  از  بعد 
جریان های خبری با سوءاستفاده از 
این فضا ادعا کردند اگر وضعیت به 
همین منوال ادامه پیدا کند، مرد 
پرتغالی استقلال را ترک خواهد کرد، 
در حالی که روحیات ساپینتو با چنین 
رفتاری سازگار نیست. منابع خبری 
نزدیک به استقلال در واکنش به 
خبر جدایی ساپینتو به صراحت اعلام 
کردند، او هیچ قصدی برای جدایی از 
آبی ها ندارد بلکه با اولتیماتوم اخیر 
قصد داشت به مدیران تیم هشدار 
دهد که در تصمیم گیری خود تعجیل 
کنند. گفته می شود مدیران استقلال 
برای ساپینتو پیغام فرستادند که تا 
پایان هفته اتفاقات مهمی در نقل و 
انتقالات این تیم رخ خواهد داد تا 
دغدغه او برای تقویت تیم برطرف 

. د شو

              پیغام مدیران آبی به سرمربی پرتغالی در ترکیه 

آخر‌هفته‌کام‌ساپینتو‌و‌استقلال‌شیرین‌می‌شود

اعتراض سریالی هواداران باعث خوشبختی استقلال نمی شود

قحطی آرامش، کابوس بزرگ آبی ها 

یک ماه و چندروز از شروع نقل 
و انتقالات فصل بیست و پنجم 
می گذرد اما مدیران استقلال هنوز 
نتوانسته اند انتظارات هواداران را 

برآورده کنند.
در  اصلاً  قبل  فصل  آبی ها،   
حدواندازه های نام این باشگاه 
ظاهر نشدند و درحالی که لبه 
پرتگاه بودند، از پیچ تند سقوط و 
روزهای سخت بحرانی به سلامت 
عبور کرده و در ادامه با قهرمانی در 
جام حذفی تا حدودی ناکامی های 

خود را جبران کردند.
ز  ا ی  ر بسیا که  یطی  ا شر ر  د
کارشناسان دلیل اصلی بحران 
استقلال را بازیکنان بی کیفیت و 
دور از شأن تیم می دانند، مدیران 
باشگاه قول نقل و انتقالات داغ و 
خریدهای رؤیایی را دادند اما آنچه 
تا به امروز رقم خورده نه تنها از 
نظر هواداران رؤیایی نبوده بلکه 

کابوس وار هم بوده است.
 مدیران استقلال تا به این لحظه 
فقط 5 خرید داشته اند و سامان 
فلاح هم که برای خدمت سربازی 
به ملوان رفته بود به احتمال 
زیاد مجدداً بازخواهد گشت. اما 
حتی این 5 خرید هم به مذاق 
هواداران خوش نیامده است چرا 

که امیرمحمد رزاقی نیا و اسماعیل 
قلی زاده عملاً برای ترکیب اصلی 
استقلال خیلی ایده آل نبوده و 
شاید در ابتدا گزینه های تقویت 

نیمکت آبی ها محسوب شوند.
از طرفی با توجه به اینکه بسیاری 
از هواداران نسبت به عملکرد 
فصل قبل حسینی ناراضی بودند، 
به جای استخدام حبیب فرعباسی 
انتظار جذب گلر فنی تری داشتند 
اما در نهایت مدیران استقلال با او 

به توافق رسیدند.
 رستم آشورماتوف مدافع تازه به 
خدمت گرفته شده ازبکستانی 
به اردوی  بدو ورود  هم که در 
است؛  شده  مصدوم  ترکیه، 
هرچند مصدومیت او حاد نیست 
و به گفته باشگاه بیشتر از 6 هفته 
طول نمی کشد اما همین شروع 
بد کافی است تا خشم هواداران 
برانگیخته شده و فضای پیرامون 
نقل و انتقالات استقلال پرتنش تر 
از قبل شود. در این میان تنها 
خرید قابل دفاع باشگاه شاید 
عارف آقاسی باشد؛ مدافعی که 
فصل قبل عملکرد فوق العاده ای 
در تراکتور داشت و از نظر تطبیق 
ذهنی و حضور در ترکیب اصلی 
استقلال آماده تر از بقیه به نظر 

می رسد.
در چنین شرایطی طبیعی است 
که اردوی پیش فصل استقلال هم 
زیر سایه خریدهای ضعیف و عدم 
تکمیل تیم قرار بگیرد؛ تا جایی 
که بعد از تجمع اخیر هواداران 
حالا صدای ساپینتو سرمربی 

 آبی ها، فصل 
قبل اصلاً در 

حدواندازه های 
نام این باشگاه 

ظاهر نشدند 
و درحالی که 

لبه پرتگاه 
بودند، از پیچ 

تند سقوط و 
روزهای سخت 

بحرانی به 
سلامت عبور 

کرده و در ادامه 
با قهرمانی در 

جام حذفی 
تا حدودی 

ناکامی های 
خود را جبران 

کردند

آبی ها هم درآمده است. او که 
در بدو ورودش به استقلال به 
شرایط واقف بوده و با آگاهی به 
شرایط موجود قبول کرد با همین 
تیم نصفه ونیمه و دروازه بان سوم 
خود به ترکیه برود، حالا نتوانسته 
شرایط را تاب بیاورد و علناً به 
انتقاد از مدیریت باشگاه زبان 
گشوده است. او لیست بازیکنان 
خارجی درخواستی خود را به 
باشگاه داده اما تا به امروز هیچ 
اتفاق مثبتی دراین باره نیفتاده تا 
حالا صدای مرد پرتغالی دربیاید.

البته که در مسأله جذب بازیکنان 
خارجی باید شرایط کشور را هم 
در نظر گرفت چرا که با توجه به 
تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی به 
کشورمان و شرایط خاص منطقه 
هر بازیکن خارجی حاضر به 
پذیرش پیشنهاد استقلال و سایر 
باشگاه های ایرانی نیست. بنابراین 
در شرایطی که بسیاری از بازیکنان 
خارجی شاغل در لیگ برتر ایران، 
تصمیم به فسخ قرارداد خود 
گرفتند فضای خرید بین المللی 
برای مدیران باشگاه ها دشوارتر از 

همیشه است. در این میان بعد از 
گلایه های ساپینتو، علی تاجرنیا 
عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال 
در واکنش به این موضوع اعلام 
کرد: »روند نقل و انتقالاتی باشگاه 
در روزهای آینده تغییر خواهد 
کرد و هواداران منتظر خبرهای 
خوبی باشند.« اما از آنجایی که 
مدیران استقلال در سال های 
اخیر با عدم پایبندی به قول های 
خود، بی اعتمادی را از خود به 
یادگار گذاشته اند، حالا ویروس 
بی اعتمادی هواداران به چالشی 

استقلال  مدیران  برای  بزرگ 
تبدیل شده است؛ موضوعی که 
شرایط را برای این تیم بحرانی تر 
می کند چرا که درنهایت باعث 
می شود مدیران استقلال زیر 
فشار انتقادات ناچار به اخذ 
تصمیماتی پرهزینه شوند و میزان 
دردسرهای این باشگاه دوچندان 
شود؛ درست مثل تصمیماتی که 
مدیران سابق استقلال در مقاطع 
مختلف مدیریتی اخذ کردند و 
امروز گریبانگیر تیم مدیریتی 

است. شده  فعلی 

گزارش یک

فائزه زمانی
روزنامه نگار
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تا کنون هیچ 
واکنش 

رسمی 
نسبت 

به ادامه 
همکاری 

با جعفری 
نشان نداده 
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اردوهای انتخابی تیم ملی فوتبال نوجوانان دختر از روز دوشنبه 
۳۰ تیرماه در مرکز ملی فوتبال آغاز شد. این اردوها در سه مرحله 
و طی ۶ روز برگزار می شود و هدف اصلی کادرفنی، شناسایی 
بهترین استعدادها برای حضور در اردوهای اصلی و آماده سازی 

جهت مرحله مقدماتی رقابت های قهرمانی آسیا است.
شادی مهینی، سرمربی تیم ملی با اعلام این خبر گفت: »برگزاری 

این اردوها با برنامه ریزی دقیق انجام می شود تا بتوانیم با آمادگی 
کامل وارد مرحله مقدماتی شویم. منتظر اعلام قرعه کشی و 

میزبان مسابقات از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا هستیم.«
در مرحله نخست، ۳۳ بازیکن از استان های مختلف از جمله 
آذربایجان شرقی، فارس، گلستان، خوزستان و یزد دعوت 
شده اند. دومین مرحله از اردو از یکم تا دوم مرداد و مرحله آخر 

از سوم تا چهارم مرداد با حضور دیگر بازیکنان منتخب استان ها 
برگزار خواهد شد.

این اردوها نخستین گام رسمی تیم ملی نوجوانان برای ورود به 
رقابت های قهرمانی آسیا در مهرماه آینده محسوب می شود و 
فدراسیون فوتبال تلاش دارد با نگاهی استعدادیابی محور، تیمی 

رقابتی را روانه این تورنمنت کند.
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مصاحبه و خبر

 لوسی برونز: فوتبال زنان 
قربانی جدید نژادپرستی است

با افزایش محبوبیت و گستردگی فوتبال زنان در 
سال های اخیر، مشکلات اجتماعی نیز به موازات 
آن رشد کرده اند. لوسی برونز، مدافع باتجربه 
تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، در آستانه دیدار 
نیمه نهایی یورو ۲۰۲۵ نسبت به افزایش نژادپرستی 

در این رشته هشدار داد.
برونز که یکی از صدای های تأثیرگذار در فوتبال 
زنان به شمار می رود، در گفت وگو با رسانه ها 
اعلام کرد: »هرچه فوتبال زنان بیشتر رشد می کند، 
نژادپرستی هم بیشتر خودش را نشان می دهد. 
بازیکنانی مثل جس کارتر، فقط به خاطر رنگ 
پوستشان مورد هجمه قرار می گیرند و این اصلاً 

قابل قبول نیست.«
اشاره برونز به ماجرای اخیر جس کارتر، مدافع 
تیم ملی انگلیس بود که پس از بازی در مرحله 
یک چهارم نهایی یورو ۲۰۲۵، با موجی از پیام های 
نژادپرستانه در شبکه های اجتماعی روبه رو شد. 
این اتفاق واکنش های زیادی را در بین بازیکنان، 
رسانه ها و حتی مقامات فوتبالی به دنبال داشته 

. ست ا
برونز تأکید کرد که »فوتبال زنان در حال حاضر 
نیاز به حمایت بیشتری دارد؛ نه فقط از نظر مالی 
و امکانات، بلکه در مقابله با تهدیدات اجتماعی که 

بازیکنان را تحت فشار قرار می دهد«.
این نخستین بار نیست که چنین رفتارهایی به ویژه 
علیه بازیکنان سیاهپوست در فوتبال زنان انگلیس 
رخ می دهد، اما همزمانی آن با یکی از بزرگترین 
رقابت های ملی اروپا، بار دیگر لزوم برخورد 

جدی تر با نژادپرستی را یادآور شده است.

 تصمیم جنجالی بازیکنان انگلیس 
در آستانه نیمه نهایی

توقف ژست زانو زدن و جنجال تازه 
برای شیرهای سفید

تیم ملی فوتبال زنان انگلیس تصمیم گرفته در 
بازی نیمه نهایی یورو ۲۰۲۵ مقابل ایتالیا، ژست 
زانو زدن پیش از آغاز بازی را کنار بگذارد؛ تصمیمی 
که با واکنش های گسترده ای در فضای عمومی و 

رسانه ای روبه رو شده است.
زانو زدن پیش از بازی، در سال های اخیر به نمادی 
برای اعتراض به نژادپرستی در ورزش و جامعه 
تبدیل شده بود و تیم ملی زنان انگلیس نیز در 
مسابقات مختلف این حرکت را انجام می داد. اما 
پس از رخدادهای اخیر، از جمله آزار نژادپرستانه 
نسبت به جس کارتر، بازیکنان این تیم اعلام 
کردند که »این حرکت دیگر کافی نیست و تأثیری 

ندارد«.
تصمیم بازیکنان اما از سوی فعالان ضدنژادپرستی 
با انتقاد همراه شده است. پیارا پاوار، رئیس بنیاد 
Fare، در واکنش به این خبر گفت: »زانو زدن 
نماد قدرتمندی است که نمی توان به سادگی از 
آن گذشت. کنار گذاشتن این حرکت، در واقع 

عقب نشینی از موضع مبارزه با تبعیض است.«
رسانه های انگلیسی نیز در تحلیل این اتفاق 
نوشته اند که شیرهای سفید قصد دارند شیوه های 
عملی تری برای اعتراض و آگاهی بخشی اتخاذ 
کنند. برخی نیز این تصمیم را نشانه خستگی 
روانی بازیکنان در برابر هجمه های اجتماعی 

دانسته اند.
این موضوع در حالی مطرح می شود که انگلیس 
در آستانه دیداری سرنوشت ساز با ایتالیا قرار 
دارد و ممکن است فضای رسانه ای پیش از بازی، 

تحت تأثیر این تصمیم بحث برانگیز قرار گیرد.

رئیس فیفا در حمایت از بازیکن زن 
انگلیس موضع گرفت

جیانی اینفانتینو، رئیس فدراسیون جهانی فوتبال 
)فیفا(، در پی آزار نژادپرستانه علیه جس کارتر، 
مدافع تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، بیانیه ای 
رسمی منتشر کرد و از آمادگی فیفا برای مقابله با 

این پدیده شوم خبر داد.
در بیانیه ای که توسط فیفا منتشر شد، اینفانتینو 
اعلام کرد: »هیچ بازیکنی چه زن، چه مرد نباید 
چنین توهین هایی را تحمل کند. فوتبال جای 
تبعیض نیست. ما با یوفا و مقامات قضایی در 
سراسر اروپا همکاری خواهیم کرد تا عاملان این 

حملات شناسایی و مجازات شوند.«
او همچنین با اشاره به نقش رسانه های اجتماعی 
در تشدید این نوع آزارها گفت: »پلتفرم های 
دیجیتال باید مسئولیت بیشتری بپذیرند. اگر 
آنها قادر به کنترل چنین پیام هایی نیستند، باید 

پاسخگو باشند.«
واکنش رئیس فیفا به یکی از جنجالی ترین مسائل 
این روزهای فوتبال زنان اروپا، نشان از حساسیت 
بالای نهادهای بین المللی به وضعیت روحی و 
اجتماعی بازیکنان زن دارد؛ به ویژه در آستانه یکی 

از مهم ترین مراحل یورو ۲۰۲۵.
پیش تر نیز فدراسیون فوتبال انگلیس خواهان 
پیگیری قضایی این ماجرا شده بود. همزمان نهاد 
UEFA نیز اعلام کرده با همکاری پلیس سوئیس و 
شرکت متا، در حال بررسی دقیق پیام هایی است 

که برای کارتر ارسال شده اند.
واکنش فوری و قاطع فیفا می تواند الگویی برای 
مقابله ساختارمند با نژادپرستی در فوتبال زنان 
باشد؛ پدیده ای که با رشد و دیده شدن این ورزش، 

متأسفانه در حال افزایش است.
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تیم ملی فوتبال زنان ایران، تحت 
هدایت مرضیه جعفری موفق شد 
با اقتدار جواز حضور در مرحله 
نهایی جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ را 
کسب کند. این دستاورد ارزشمند، 
در میان سکوت خبری و بدون 
هیاهوی معمول صعودهای ورزشی، 
رقم خورد. جعفری با تکیه بر 
تیمی جوان، آماده و منضبط، در 
مسابقه حساسی مقابل اردن با 
یک پیروزی قاطع به عنوان تیم 
نخست گروه راهی مرحله نهایی 

این رقابت ها شد.
اکنون، در حالی که تیم ملی زنان 
ایران خود را برای حضور در یکی از 
مهم ترین رویدادهای قاره ای آماده 
می کند، سؤالی اساسی در محافل 
فوتبال زنان مطرح شده است: 
سرنوشت نیمکت تیم ملی چه 

خواهد شد؟
قرارداد  شنیده ها،  اساس  بر 
فدراسیون  با  جعفری  مرضیه 
فوتبال، تا پایان مرحله انتخابی 

ر  عتبا ا سیا  آ ی  ملت ها م  جا
داشته، هرچند که فدراسیون هم 
مدت زمان قرارداد جعفری را اعلام 
نکرده بود و هنوز هم در خصوص 
این موضوع از سوی فدراسیون 
چیزی اعلام نشده است. این ابهام 
در شرایطی وجود دارد که تیم ملی 
برای آمادگی هرچه بهتر جهت 
حضور در مرحله نهایی، نیازمند 
برنامه ریزی فوری و دقیق است و 
انتخاب سرمربی به عنوان نخستین 
گام در این مسیر، از اهمیت بسزایی 

برخوردار است.
از سوی دیگر، جعفری به عنوان 
 ، بم ن  تو خا فق  مو بی  سرمر
پرافتخارترین تیم لیگ برتر فوتبال 
زنان ایران نیز شناخته می شود. 
این تیم نیز مسابقات حساس لیگ 
قهرمانان فوتبال بانوان را پیش رو 
دارد و بدون حضور جعفری قطعاً 
کار خاتونی ها سخت خواهد بود. 
باشگاه خاتون بم در انتظار تعیین 
تکلیف نهایی از سوی سرمربی 
خود است. حال این پرسش مطرح 
است که آیا مرضیه جعفری به 
باشگاه خاتون بازخواهد گشت یا 
فدراسیون فوتبال تصمیم دارد با 
تمدید قرارداد، سکان هدایت تیم 

ملی را همچنان به وی بسپارد؟
جعفری با رویکردی آرام و بدون 

حاشیه، تیم ملی را در شرایطی 
دشوار به جام ملت ها رهنمون 
ساخت. اکنون این فرصت برای 
فدراسیون فراهم است تا از ثبات 
فنی به دست آمده بهره برداری 
با  را  آماده سازی  مسیر  و  کند 
هدایت او ادامه دهد. هرگونه 
تعلل یا تغییر ناگهانی، می تواند به 
برنامه ریزی های فنی تیم آسیب 
وارد کرده و فرصت طلایی ایجاد 

شده را از بین ببرد.
با وجود اهمیت موضوع، فدراسیون 
فوتبال تا کنون هیچ واکنش رسمی 
نسبت به ادامه همکاری با جعفری 

نشان نداده است.
با توجه به زمان اندک باقی مانده 
آماده سازی  اردوهای  آغاز  تا 
و همچنین لزوم حفظ ساختار 
فنی و ذهنی تیم، انتظار می رود 
به زودی در  فدراسیون فوتبال 
خصوص سرنوشت نیمکت تیم 
ملی زنان شفاف سازی کند. این 
سؤال، این روزها به وضوح در 
بین اهالی فوتبال زنان و حتی 
بازیکنان نیز مطرح است: مرضیه 
جعفری، تیم ملی را رها می کند 
یا پروژه اش را ادامه خواهد داد؟ 
تصمیم فدراسیون فوتبال می تواند 
آینده فوتبال زنان ایران را تحت 

تأثیر قرار دهد.

نیمکت بلاتکلیف پس از صعود تاریخی

آینده مرضیه جعفری؛ تیم ملی یا بازگشت به خاتون بم؟
گزارش یک

تیم  چهار  چهره  شدن  مشخص  با 
صعودکننده به نیمه نهایی رقابت های یورو 
۲۰۲۵ بانوان، حالا نبرد اصلی برای فتح 
جام در بازل آغاز شده است. مدافع عنوان 
قهرمانی یعنی انگلستان باید با شگفتی ساز 
رقابت ها یعنی ایتالیا روبه رو شود و در سوی 
دیگر، اسپانیا به مصاف آلمان خواهد رفت؛ 
تیمی که هنوز هم خاطره تلخ فینال ۲۰۲۲ 

را با خود دارد.

انگلستان؛ باز هم بازگشت، باز هم امید
شیرزنان انگلیس پس از شروع نه چندان 
درخشان در مرحله گروهی، در مرحله 
یک چهارم نهایی مقابل سوئد تا آستانه 
حذف پیش رفتند اما با بازگشتی باشکوه و 
پیروزی در ضربات پنالتی راهی نیمه نهایی 
۵ گل دریافت  1۳ گل زده  و  آنها  شدند. 

کرده اند. 
لورن جیمز، ستاره چلسی، یکی از مهم ترین 
چهره های تیم در این تورنمنت بوده و 
به گفته نیکیتا پریس، آینده ای جهانی در 

انتظار اوست.از دیدگاه سایت های آماری، 
۳۶.۵ درصد شانس قهرمانی  انگلیس 
دارد و حالا اولین تیمی  است که از باخت 
 ۲ گله در مراحل حذفی یوروی بانوان 

بازگشته است.

آلمان؛ بازگشت با غرور
تیمی که در ۲۰۲۲ فینال را به انگلیس 
واگذار کرد، در مسیر پرفرازونشیبی دوباره 
به نیمه نهایی رسید. حذف فرانسه در 
ضربات پنالتی در حالی رقم خورد که آلمان 
از دقیقه 1۳ با 1۰ بازیکن بازی می کرد. گلر 
تیم، آنه کاترین برگر با مهار دو پنالتی و زدن 
ضربه آخر، ستاره اصلی بود. تیم آلمان با 
تنها ۶ گل زده و ۶ گل خورده، بیش از آنکه 
با نمایش های هجومی بدرخشد، با روحیه 
جنگندگی شناخته شد. آنها ۲۳.۵ درصد 

شانس قهرمانی دارند.

ایتالیا؛ غافلگیرکننده ترین تیم
آبی پوشان ایتالیا، کم ادعاترین تیم جمع 
چهار تیم پایانی، با حذف نروژ در آخرین 
دقایق دیدار یک چهارم نهایی، خود را به 
تاریخ سپردند. کریستیانا جی رلی، کاپیتان 
۳۵ ساله، هر دو گل ایتالیا را در این بازی به 

ثمر رساند تا تیمی که از سال 1۹۹7 تا امروز 
به نیمه نهایی نرسیده بود، دوباره بدرخشد. 
شاگردان ایتالیا تنها 8.۹ درصد شانس 
قهرمانی دارند اما نمایش هوشمندانه شان 
مقابل نروژ و نظم تاکتیکی بالا، زنگ 
 خطر را برای انگلیس به صدا درآورده 

است.

اسپانیا؛ ماشین گلزنی در مسیر 
قهرمانی دوم

تیمی که قهرمان جام جهانی ۲۰۲۳ شد، 
حالا در راه قهرمانی اروپا نیز بدون باخت و با 
1۶ گل زده، یکی از آماده ترین تیم های حاضر 
است. آیتانا بونماتی، استر گونزالس و کلودیا 
پینا همه درخشان ظاهر شده اند اما الکسیا 
پوتیاس، زن سال دو دوره فوتبال جهان که 
یوروی قبلی را به دلیل مصدومیت از دست 
داده بود، حالا با ۳ گل و 4 پاس گل، رهبر تیم 
در زمین است. اسپانیا ۳1.1 درصد شانس 
فتح جام را دارد و هنوز تیمی موفق به مهار 
 این هجمه از خلاقیت و مالکیت نشده 
روزهای  نیمه نهایی،  دیدارهای  است. 
خواهد  برگزار  چهارشنبه  و  سه شنبه 
شد؛ دو شب تعیین کننده برای معرفی 

بانوان.  ۲۰۲۵ یورو  فینالیست های 

 چهار قدرت برای یک جام

 نگاهی به مدعیان نهایی یورو 2025 بانوان

 

تیم فوتبال زنان سپاهان که در فصل 
گذشته لیگ برتر بانوان با هدایت بیان 
محمودی به مقام نایب قهرمانی رسید، 
این روزها در سکوت کامل خبری فرو 
رفته و هنوز هیچ تصمیم رسمی ای از 
سوی باشگاه برای فصل جدید اعلام 
نشده است. در حالی که تیم های 
دیگر مشغول برنامه ریزی برای تقویت 
ترکیب خود هستند، بلاتکلیفی سپاهان 
نگرانی هایی را درباره آینده این تیم 

پرطرفدار به وجود آورده است.
سپاهان هفتمین فصل حضور خود در 
لیگ برتر زنان را پشت سر گذاشت؛ 
حضوری مداوم اما بی ثمر از نظر کسب 
جام. این تیم در تمام این سال ها 
اگرچه همواره جزو مدعیان بوده، اما 
هیچ گاه موفق به لمس عنوان قهرمانی 
نشده است. فصل گذشته نیز با وجود 
نمایش های قابل قبول، در نهایت 
پشت سر خاتون به مقام دوم بسنده 
کرد. حالا اما در شرایطی که فصل 
جدیدی در فوتبال زنان در راه است، 
خبری از تمرین، تمدید، جذب بازیکن 
یا حتی اعلام وضعیت کادرفنی سپاهان 

به گوش نمی رسد.
که  می رسد  خبر  کنار  و  گوشه  از 
مشکلات مالی در مجموعه باشگاه 
سپاهان، بر تیم فوتبال زنان نیز تأثیر 
گذاشته و احتمال دارد بودجه این تیم 
برای فصل پیش رو با محدودیت هایی 
روبه رو شود. همین موضوع باعث شده 

گمانه زنی هایی درباره تغییر رویکرد 
باشگاه مطرح شود؛ از جمله تکیه 
بیشتر بر بازیکنان بومی و جوان استان 
اصفهان به جای جذب ستاره های 

. نقیمت ا گر
در همین راستا، چند بازیکن تأثیرگذار 
سپاهان نیز در آستانه جدایی قرار 
دارند. مهم ترین آنها زهرا علیزاده، 
مدافع ملی پوش تیم است که گفته 
می شود مذاکراتی با چند تیم دیگر 
داشته و بعید نیست فصل آینده در 
ترکیب سپاهان حضور نداشته باشد. 
خروج ستاره ها از تیم و نبود افق 
روشن مدیریتی، قطعاً سپاهان را از 
جمع مدعیان خارج خواهد کرد؛ 
به خصوص که رقبای سنتی این تیم 
 خود را برای فصل پرفشارتری آماده 

می کنند.
در فصل پیش رو، رقابت در لیگ برتر 
زنان وارد مرحله تازه ای می شود. باشگاه 
پرسپولیس قصد دارد تیم قدرتمندی 
روانه لیگ کند و گل گهر سیرجان نیز 

بازار  با برنامه ریزی دقیق تری وارد 
نقل وانتقالات شده است. از طرف 
دیگر، تیم خاتون که طی سال های 
اخیر با مربیگری مرضیه جعفری به 
قدرت اول فوتبال زنان ایران تبدیل 
شده بود، برای اولین بار ممکن است 
بدون این مربی باتجربه وارد رقابت ها 
شود. این تحولات، لیگ آینده را به 
یکی از جذاب ترین فصول اخیر تبدیل 
خواهد کرد، اما غیبت یا تضعیف 
تیم هایی مثل سپاهان می تواند از وزن 

بکاهد. رقابت ها 
سپاهان همواره یکی از پایگاه های 
مهم فوتبال زنان در کشور بوده؛ 
تیمی با ساختار باشگاهی حرفه ای، 
زیرساخت های قابل قبول و هوادارانی 
وفادار. اما حالا همه چشم انتظار 
تصمیم نهایی مدیران باشگاه هستند. 
آیا سپاهان همچنان باانگیزه در لیگ 
باقی می ماند یا باید شاهد عقب نشینی 
تدریجی این تیم از سطح اول فوتبال 

زنان ایران باشیم؟

به  زنان   ۲۰۲۵ یورو   تورنمنت 
ایستگاه نیمه نهایی رسیده است و 
امشب، ورزشگاه ژنو میزبان یکی از 
حساس ترین دیدارهای این مرحله 
خواهد بود: تقابل تیم های ملی 
انگلیس و ایتالیا. این دیدار نبردی 
بین قهرمان دوره گذشته، انگلیس، 
ع  به عنوان یکی از قدرت های بلامناز
فوتبال زنان اروپا و ایتالیایی است که 
پس از سال ها، دوباره به جمع چهار 

تیم برتر قاره بازگشته است.
انگلیس، تحت هدایت سارینا ویگمن، 
در مرحله گروهی عملکردی مقتدرانه 
به نمایش گذاشت و با پیروزی های 
شد.  حذفی  مرحله  راهی  پرگل، 
»شیرهای سفید« در مرحله یک چهارم 
نهایی، با یک بازگشت دراماتیک 
مقابل سوئد و جبران شکست ۲ بر 
صفر، در ضربات پنالتی به پیروزی 
از  تا  آماده اند  آنها اکنون  رسیدند. 
عنوان قهرمانی خود دفاع کنند. تیم 
ویگمن، ترکیبی هوشمندانه از تجربه 
و جوانی را در اختیار دارد که این مسأله، 
برگ برنده ای برای این تیم محسوب 

می شود.
در سوی دیگر میدان، ایتالیا با هدایت 
آندریا سونسین، به عنوان شگفتی ساز 
این دوره از رقابت ها شناخته می شود. 
»آتزوری« برای نخستین بار از سال 
1۹۹7 موفق شده است به مرحله 
نیمه نهایی یورو راه یابد؛ موفقیتی که با 
گل طلایی کریستیانا گیرلی مقابل نروژ 
در مرحله یک چهارم نهایی به دست 
انگلیس  مانند  ایتالیا اگرچه  آمد. 
تیمی پرزرق و برق نیست، اما با اتخاذ 

تاکتیکی مبتنی بر ارسال های مستقیم 
و ضدحملات سریع توانسته است تا 
اینجای کار از سد رقبای قدرتمند خود 

کند. عبور 

تضاد سبک ها؛ نبردی تاکتیکی
از منظر سبک بازی، دو تیم مسیرهای 
کرده اند.  دنبال  را  متفاوتی  کاملاً 
انگلیس با تمرکز بر حفظ مالکیت 
توپ و گردش آن در میانه میدان سعی 
می کند از فضاهای بین خطوط دفاعی 
حریف بهره ببرد و با شوت های از راه 
دور یا نفوذ از جناحین، دروازه حریف را 
هدف قرار دهد. در مقابل، ایتالیا تیمی 
است که کمتر به مالکیت توپ اهمیت 
می دهد، اما در استفاده از لحظه های 
ایستگاهی،  توپ و ضربات  انتقال 
بسیار خطرناک و دقیق عمل می کند. 
تیم سونسین در بازی های گذشته 
نشان داده است که حتی با در اختیار 
داشتن مالکیت توپ زیر 4۰ درصد نیز 
می تواند به نتیجه مطلوب دست یابد.

نظم  و  تجربه  تقابل  دیدار،  این 
ساختاری انگلیس باانگیزه و جسارت 
ایتالیای نوظهور خواهد بود. انگلیس 
به عنوان شانس نخست صعود به 
فینال شناخته می شود، اما ایتالیا با 
غلبه بر نروژ در مرحله قبل، ثابت 
کرده است که نباید آن را دست کم 
گرفت. اگر کریستیانا گیرلی و سایر 
هم تیمی هایش در روز اوج خود باشند، 
می توانند ساختار دفاعی مستحکم 
انگلیس را به چالش بکشند و برای 

این تیم دردسرساز شوند.
اکثر پیش بینی ها به سود انگلیس 
است، اما فوتبال زنان در سال های 
که  است  داده  نشان  بارها  اخیر 
شگفتی ها جزئی جدایی ناپذیر از این 
رقابت ها هستند. حال باید منتظر 
ماند و دید که آیا انگلیس به فینال 
دوم پیاپی خود راه خواهد یافت یا 
ایتالیا با یک بازگشت تاریخی، رؤیای 
بزرگتری را برای خود و هوادارانش به 

واقعیت تبدیل خواهد کرد.

آینده مبهم نایب قهرمان فصل گذشته
سپاهان در بلاتکلیفی کامل

نبرد سنت و مدرنیته در نیمه نهایی یوروی زنان
انگلیس -  ایتالیا؛ نبردی برای فینالیست شدن
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